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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ

1. ΓΕΝΙΚΑ

Η παρούσα µελέτη αφορά στο διαγωνισµό για την προµήθεια υλικών και την παροχή υπηρεσιών

για  την  κάλυψη  των  αναγκών  συντήρησης  και  επισκευής  των  ηλεκτροµηχανολογικών

εγκαταστάσεων  του  Σταθµού  Μεταφόρτωσης  Απορριµµάτων  (Σ.Μ.Α.)  της  ∆ιεύθυνσης

Ανακύκλωσης  και  ∆ιαχείρισης  Αστικών  Απορριµµάτων,  µε  σκοπό  τη  σύναψη  συµφωνίας/ών  –

πλαίσιο.

Ο ∆ήµος Θεσσαλονίκης θα συνάψει συµφωνία/ες - πλαίσιο µε οικονοµικούς φορείς και ειδικευµένες

εταιρείες κατασκευής, συντήρησης ή επισκευής ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων, καθώς και

µε εµπορικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο χώρο πώλησης των υλικών της µελέτης, που

θα  συµµετέχουν  στο  διαγωνισµό  και  ο/οι  οποίος/οι  θα  πληρούν  όλες  τις  προϋποθέσεις  που

καθορίζονται στην παρούσα. Η εκτέλεση της/ων συµφωνιών πλαίσιο θα υλοποιηθεί σύµφωνα µε το

άρθρο 39 της Ενότητας 3 του Ν. 4412/2016.

Η εκτέλεση της συµφωνίας πλαίσιο, για την τελική προµήθεια των υλικών θα γίνει κατά εφαρµογή

του Ν. 4412/2016, άρθρο 39 παρ. 5 εδάφιο α).

Για την εκτέλεση των εργασιών, που καλύπτονται από τη συµφωνία πλαίσιο µε τον οικονοµικό

φορεία που θα αναδειχθεί, θα εφαρµοστούν οι διατάξεις του άρθρου 39 παρ.4 του Ν4412/2016.

Για την προµήθεια υλικών θα υπογραφούν συµφωνίες µε όλους τους οικονοµικούς φορείς που

καλύπτουν τις τεχνικές απαιτήσεις της µελέτης. Αντίθετα για το τµήµα της παροχής υπηρεσιών, θα

αναδειχθεί  µία  συµφωνία  πλαίσιο,  µε  τον  οικονοµικό  φορέα  που  προσέφερε  την  υψηλότερη

έκπτωση.
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∆ιευκρινίζεται  ότι  καθίσταται  αδύνατος  οποιοσδήποτε  προσδιορισµός  της  προς  ανάθεσης

ποσότητας υλικών ή υπηρεσιών, επειδή η προσµέτρηση των εργασιών είναι αδύνατη από τη φύση

της σύµβασης, λόγω αγνώστων κάθε φορά έκτακτων βλαβών. Για το λόγο αυτό, ο ενδεικτικός

προϋπολογισµός της παρούσης δεν περιλαµβάνει ποσότητες των επιµέρους υλικών και εργασιών,

αλλά µόνο την εκτίµηση δαπάνης του συνόλου κάθε κατηγορίας υλικών, εργασιών και το γενικό

σύνολο.   

2. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Σ.Μ.Α.

Οι εγκαταστάσεις του Σ.Μ.Α. Θεσσαλονίκης αποτελούνται από το κτήριο των γραφείων, το σταθµό

µεταφόρτωσης (τµήµατα πρεσών), την εγκατάσταση του βιολογικού καθαρισµού, το σύστηµα των

φίλτρων  απόσµησης,  τον  υποσταθµό,  το  φυλάκιο,  τη  γεφυροπλάστιγγα  και  το  πλυντήριο

οχηµάτων. 

Συγκεκριµένα, στο σταθµό µεταφόρτωσης είναι εγκατεστηµένο κλειστό σύστηµα µεταφόρτωσης,

το οποίο παραλαµβάνει 320 – 350 tn απορριµµάτων/ηµέρα και αρκετά υψηλότερο δυναµικό.

Η  µονάδα  συµπίεσης  απορριµµάτων  αποτελείται  από  τέσσερις  (-4-)  συµπιεστές  (πρέσες

απορριµµάτων). Κάθε µία από αυτές τις τέσσερις µονάδες συµπίεσης αποτελείται από τα εξής όµοια

στοιχεία:

• το σώµα του συµπιεστή (σταθερό)
• το έµβολο ή πλάκα συµπίεσης µε το µεταλλικό πλαίσιο (κινούµενο),

• τον κεντρικό υδραυλικό κύλινδρο διπλής ενέργειας µε τους συνδέσµους (καρντάν και swivel)
επί του πλαισίου και εµβόλου (αντίστοιχα),

• την  πλήρη  ηλεκτροϋδραυλική  µονάδα  λειτουργίας  (µπλοκ  βαλβίδων  κατεύθυνσης  –
ηλεκτροβαλβίδες, ασφαλιστικών βαλβίδων, σωλήνων παροχής µε τα ειδικά διαµορφωµένα
άκρα),

• τον υδραυλικό κύλινδρο έλξης – ώθησης µε την ηλεκτροϋδραυλική µονάδα
• τον ηλεκτρικό πίνακα µε τα στοιχεία ελέγχου της µονάδας (ασφάλειες, θερµικά, καλωδιώσεις,

ενδεικτικές λυχνίες) και 

• τη µονάδα προγραµµατιζόµενου λογικού ελεγκτή (PLC) µε την επέκτασή της.

Κάθε συµπιεστική µονάδα είναι  συνδεδεµένη  µε  ένα  σταθµό αλλαγής  απορριµµατοκιβωτίων,  ο

οποίος  κινείται  ελεγχόµενα,  κάθετα  στον  άξονα  συµπίεσης  ευθυγραµµίζοντας  το

απορριµµατοκιβώτιο  µε  το  θάλαµο του συµπιεστή,  κινούµενος  µε  δύο (-2-)  ηλεκτροµειωτήρες

(διπλής φοράς κίνησης), επάνω σε σιδηροτροχιές µε ειδικούς ισχυρής κατασκευής σιδηροτροχούς.

Η όλη κατασκευή τροφοδοτείται από ηλεκτρικό πίνακα διανοµής δίπλα στο συµπιεστή. Σε κάθε

σταθµό αλλαγής υπάρχει το τύµπανο καλωδίωσης.

Όλη  η  κίνηση,  ασφάλιση  και  λειτουργία  της  µονάδας  συµπίεσης  καλύπτεται  από  οκτώ  (-8-)

αισθητήρες προσέγγισης (επτά (-7-) κυλινδρικούς και έναν (-1-) τετράγωνο επικεφαλή, οι οποίοι

ρυθµίζουν  τις  βασικές  θέσεις  και  κινήσεις  του  εµβόλου  και  εξασφαλίζουν  την  εµπλοκή  του
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συµπιεστή και του απορριµµατοκιβωτίου στην αποκλειστική θέση συµπίεσης (άξονας συµπίεσης)).

Η ασφάλιση του απορριµµατοκιβωτίου στη θέση συµπίεσης πραγµατοποιείται µέσω των βραχιόνων

συγκράτησης, οι οποίοι κινούνται υδραυλικά µέσω δύο (-2-) κυλίνδρων.

Η συµπίεση των απορριµµάτων πραγµατοποιείται στα κλειστά απορριµµατοκιβώτια που αποτελούν

µεταθετό εξοπλισµό. Κάθε απορριµµατοκιβώτιο είναι ειδικού τύπου ισχυρή µεταλλική κατασκευή µε

ειδικά στοιχεία:

• δύο  πόρτες  (µία  εµπλοκής  στο  συµπιεστή  και  µία  εκφόρτωσης)  µε  τους  µηχανισµούς
µανδάλωσης και αποµανδάλωσης (χειροκίνητος µέσω καστάνιας),

• µεταλλικές  δοκούς  IPN και  UPN,  ολόσωµο  (στρογγυλό)  ειδικά  διαµορφωµένο  µεταλλικό
στοιχείο (θηλειά) έλξης, τα ενισχυµένα µεταλλικά πέλµατα ασφάλισης επί του οχήµατος
(σασί) και

• τα δύο (-2-) µεταλλικά στοιχεία κύλισης (ράουλα) µε τις βάσεις τους επί του σώµατος του
απορριµµατοκιβωτίου.

Στα ειδικά στοιχεία του κιβωτίου συµπεριλαµβάνονται  δύο κυλινδρικής τοµής πλευρικές ράβδοι

(αποτελούν τα σηµεία ασφάλισης µε τους βραχίονες του συµπιεστή), καθώς επίσης και ένα ισχυρό

µεταλλικό στοιχείο έλξης (δόντι) κάτω από την πόρτα του κιβωτίου .

Η ολόσωµη πόρτα στεγανοποιείται µέσω ενός ενιαίου ελαστικού στεγανοποιητικού (τσιµούχα) που

αποτρέπει την εκροή υγρών. 

Στους διαγωνιζόµενους συνίσταται να επισκεφθούν την εγκατάσταση και να ενηµερωθούν για τις

εγκαταστάσεις και τις λειτουργίες της συµπιεστικής µονάδας του Σ.Μ.Α..

Η  παρούσα  µελέτη  έχει  σκοπό  την  κάλυψη  των  αναγκών  συντήρησης/επισκευής  του

ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού του Σ.Μ.Α. και συγκεκριµένα των συντηρήσεων:

- των κλειστών απορριµµατοκιβωτίων
- των αντλιών νερού – λυµάτων 
- των πρεσών
- των κινητήρων
- του συστήµατος βιολογικού καθαρισµού
- των αυτόµατων πορτών
- των φίλτρων 
- του πλυντηρίου οχηµάτων
- του λοιπού µεταλλικού εξοπλισµού
- του λοιπού υδραυλικού, µηχανολογικού και ηλεκτρολογικού εξοπλισµού

Σηµειώνεται ότι όλες οι εργασίες συντήρησης και επισκευής θα γίνουν µε χρήση των άρθρων των

εργασιών που παρατίθενται στο τέλος της παρούσας µελέτης.
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3. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ

3.1 Γενικά

Η διαδικασία  της  προµήθειας  των  υλικών  θα  πραγµατοποιηθεί  σύµφωνα µε  τις  διατάξεις  του

Ν.4412/2016.

Τα  υπό  προµήθεια  υλικά  έχουν  χωριστεί  σε  κατηγορίες  και  υποκατηγορίες  σύµφωνα  µε  το

παράρτηµα  Ι.  Επίσης  σε  ορισµένες  κατηγορίες  δίνονται  ως  βοηθητικό  εργαλείο  στους

συµµετέχοντες  κάποια  ενδεικτικά  υλικά  ώστε  οι  προσφορές  τους  να  παρουσιάζουν πληρότητα

υλικών.

∆ικαίωµα  συµµετοχής  έχουν  εµπορικές  εταιρείες  που  δραστηριοποιούνται  στο  χώρο  των

ηλεκτροµηχανολογικών  και  συναφών  υλικών  καθώς  και  τεχνικές  εταιρείες  κατασκευών  -

συντηρήσεων ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων.

Οι συµµετέχοντες µπορούν να προσφέρουν υλικά για µια ή περισσότερες κατηγορίες, όπως αυτές

αναλύονται στο παράρτηµα Ι.

Τα υπό προµήθεια υλικά θα είναι καινούρια και θα συνοδεύονται από εγγύηση ενός έτους, από την

ηµεροµηνία παραλαβής τους.

Οι  οριζόµενες  τεχνικές  προδιαγραφές  και  απαιτήσεις  του  παρόντος  ζητούνται  επί  ποινή

αποκλεισµού.

Ο χρόνος παράδοσης των υλικών θα είναι έως ένα (-1-) µήνα από την ηµεροµηνία πρωτοκόλλησης

της  εκτελεστικής  σύµβασης.  Μπορεί  να  δηλωθεί  από  τους  συµµετέχοντες  µικρότερος  χρόνος

παράδοσης για συγκεκριµένα είδη ή κατηγορίες.

Οι συµφωνίες πλαίσιο που θα υπογραφούν µε την ολοκλήρωση της διαδικασίας του διαγωνισµού

θα αναφέρονται στο συνολικό ύψος του προϋπολογισµού, σύµφωνα µε το σχεδιασµό της µελέτης.

Έτσι, προσφορές που περιλαµβάνουν υλικά µιας ή περισσοτέρων κατηγοριών θα καταλήγουν σε

συµφωνία πλαίσιο µε οικονοµικό αντικείµενο το σύνολο του προϋπολογισµού της κατηγορίας Α’ -

∆απάνη υλικών.

Κάθε  προσφορά µπορεί  να  περιλαµβάνει  υλικά  από  έναν  ή  περισσότερους  κατασκευαστές.  Οι

προσφορές αυτές θεωρούνται µικτές, τύπου «αντιπροσφορών» και γίνονται δεκτές στη διαδικασία,

ακόµη και αν προέρχονται από τον ίδιο τον οικονοµικό φορέα.

Οι συµµετέχοντες θα συµπληρώσουν το υπόδειγµα προσφοράς ανά προσφερόµενο τιµοκατάλογο

που  θα  περιλαµβάνει  το  ποσοστό  έκπτωσης  (αριθµός  µέχρι  ένα  δεκαδικό),  ανά  κατηγορία  ή

κατηγορίες. ∆ηλαδή τα έντυπα προσφοράς κάθε διαγωνιζόµενου µπορεί να είναι περισσότερα του
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ενός, ανάλογα µε τους τιµοκαταλόγους που θα κατατεθούν και θα αφορούν µία ή περισσότερες

κατηγορίες των υλικών του παραρτήµατος Ι.

Σε περίπτωση έλλειψης υλικών είτε στους προσφερόµενους τιµοκαταλόγους είτε στο παράρτηµα Ι,

η υπηρεσία θα προβεί σε προµήθεια των συγκεκριµένων υλικών µέσω διαδικασίας διαγωνισµού ή

από άλλες τρέχουσες συµβάσεις.

3.2 ∆ιαδικασία τεχνικής αξιολόγησης προµήθειας υλικών

Για την προµήθεια υλικών, οι συµµετέχοντες θα καταθέσουν τιµοκαταλόγους των υλικών ενός ή

περισσοτέρων  κατασκευαστών,  που  θα  αφορούν  κάποια/ες  κατηγορία/ες  των  υλικών  του

Παραρτήµατος  Ι.  Οι  τιµοκατάλογοι  αυτοί  µπορεί  να είναι  σε ηλεκτρονική µορφή ή σε φυσικό

αρχείο. 

Τα υλικά θα προέρχονται από εργοστάσια µε πολυετή και ευρέως διαδεδοµένη αναγνωρισιµότητα

στο χώρο τους. Η επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού µπορεί να απορρίψει προσφορές µε

ασαφή ποιοτικά χαρακτηριστικά χωρίς ιδιαίτερη πρόσθετη αιτιολόγηση.

Το  επίπεδο  ποιότητας  των  υλικών  µπορεί  µεταξύ  άλλων  να  αναδειχθεί  µε  την  προσκόµιση

στοιχείων  δραστηριοποίησης  στην  Ελληνική  και  παγκόσµια  αγορά,  την  αναφορά  στον  κύκλο

εργασιών του εργοστασίου παραγωγής, µε την πολυετή δραστηριοποίηση και τέλος µε συστατικές

επιστολές επίσηµων δικτύων εµπορίας ή και συντήρησης-επισκευής οχηµάτων.

Οι τιµοκατάλογοι της προσφοράς των συµµετεχόντων θα διαθέτουν διακριτή ονοµασία µε µέριµνά

τους. Κάθε τιµοκατάλογος θα διαθέτει τη δική του ξεχωριστή οντότητα, προκειµένου να γίνεται

άµεσα αναγνωρίσιµη η οικονοµική προσφορά (σ.σ. συντελεστής έκπτωσης).

Τα υλικά θα προέρχονται από εργοστάσια που θα διαθέτουν πιστοποιητικά ISO της σειράς 9000 και

της σειράς 14000 και θα κατασκευάζονται κατά τρόπο που να ικανοποιούν τα Ελληνικά και ∆ιεθνή

Πρότυπα.  Θα  φέρουν  σήµανση  CE τα  υλικά  που  αναφέρονται  στις  οδηγίες  της  ΕΕ  (π.χ.

Ηλεκτρολογικός Εξοπλισµός, Μηχανολογικός Εξοπλισµός, χυτοσιδηρά καλύµµατα φρεατίων, κ.λπ).

Για τα ανωτέρω οι συµµετέχοντες θα καταθέσουν υπεύθυνη δήλωση.

Γίνονται δεκτά υλικά από κατασκευαστικούς οίκους που δραστηριοποιούνται στην παραγωγή για

περισσότερα από 20 χρόνια. Για αυτό το λόγο θα δηλωθεί το έτος ίδρυσης του κατασκευαστή.

Οι επιστολές/δηλώσεις που θα κατατεθούν για όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, θα περιέχουν µε

ευκρίνεια τα στοιχεία του συντάξαντα καθώς και το αναγκαίο πληροφοριακό υλικό για την άµεση

επικοινωνία της Υπηρεσίας µε αυτόν.
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Οι συµφωνίες πλαίσιο θα συναφθούν µε τους οικονοµικούς φορείς που θα καταθέσουν προσφορές

για τις διάφορες κατηγορίες των υλικών, σύµφωνα µε το Παράρτηµα Ι – Πίνακα υλικών.

3.3 ∆ιαδικασία Προµήθειας Υλικών, Εκτελεστικές Συµβάσεις

Για την υπογραφή των εκτελεστικών συµβάσεων, η επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού, αφού

ενεργήσει  σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας µελέτης,  θα προτείνει  για κατακύρωση, την

προµήθεια υλικών, από αυτά που περιλαµβάνονται στις συµφωνίες πλαίσιο που έχουν υπογραφεί,

µε  βασικό  κριτήριο,  αυτό  της  πλέον  συµφέρουσας  από  οικονοµικής  άποψης  προσφοράς

(χαµηλότερης τιµής).

Η διαδικασία  για την ανάδειξη της πρότασης διαµόρφωσης εκτελεστικών συµβάσεων, από την

επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού, περιλαµβάνει τα ακόλουθα:

Το  Τµήµα  Σταθµού  Μεταφόρτωσης  Απορριµµάτων  της  ∆/νσης  Ανακύκλωσης  και  ∆ιαχείρισης

Αστικών  Απορριµµάτων  θα  παραλαµβάνει  από  τον  ανάδοχο  των  εργασιών  συντήρησης  και

επισκευής των ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων και του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α., έγγραφο µε

τα απαιτούµενα υλικά προς έγκριση. 

Το  προαναφερόµενο  αίτηµα  προµήθειας,  αφού  θεωρηθεί  από  τη  ∆/νση  Ανακύκλωσης  και

∆ιαχείρισης Αστικών Απορριµµάτων, αποστέλλεται στην επιτροπή αξιολόγησης του διαγωνισµού. 

Κατόπιν ακολουθείται ανάλογα µε την περίπτωση η παρακάτω διαδικασία:

1. Αν ο οικονοµικός φορέας µε τον οποίο έχει συναφθεί συµφωνία – πλαίσιο για τα συγκεκριµένα

είδη είναι µόνο ένας τότε η ανάθεση της σύµβασης πραγµατοποιείται µε βάση τα οριζόµενα στην

συγκεκριµένη  συµφωνία  -  πλαίσιο.  Η  επιτροπή  στις  περιπτώσεις  αυτές  ενεργεί  όπως  σε  κάθε

περίπτωση διαγωνισµού όπου υπάρχει µια µοναδική προσφορά.

2. Αν έχουν συναφθεί περισσότερες από µία συµφωνίες – πλαίσιο µε οικονοµικούς φορείς για την

κατηγορία του υλικού, τότε η ανάθεση σύµβασης θα πραγµατοποιείται µε βάση τις οικονοµικές

προσφορές των οικονοµικών φορέων, οι οποίες αποτελούν και το αντικειµενικό κριτήριο για την

ανάθεση  εκτελεστικής  σύµβασης  προµήθειας  των  αντίστοιχων  ειδών.  Το  κεντρικό  κριτήριο

κατακύρωσης είναι η πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά (χαµηλότερη τιµή).

∆ιενεργείται  έλεγχος  µεταξύ  στοιχείων  (οικονοµικών,  τεχνικών)  των  συµβάσεων  συµφωνίας  -

πλαίσιο,  αξιολογούνται  οι  αντίστοιχες  προσφορές  και  συντάσσεται  πρακτικό  πρότασης

κατακύρωσης της προµήθειας, ακολουθώντας την παρακάτω διαδικασία επιλογής. 
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α) Η επιτροπή αναζητεί το επιθυµητό είδος σε όλους τους κατατεθειµένους καταλόγους τεχνικά

αποδεκτών εταιρειών προµήθειας υλικών της σχετικής κατηγορίας του διαγωνισµού, προκειµένου

να το εντοπίσει.

Προτεραιότητα θα δοθεί σε υλικά αντίστοιχα της αρχικής τοποθέτησης (τύπος και εταιρεία). Στην

περίπτωση µη ύπαρξης αντιστοίχων υλικών, θα επιλεγούν εφάµιλλά τους.

β)  Στην  περίπτωση  που  κάποιο  είδος,  το  οποίο  έχει  επιλεγεί  από  την  παραπάνω  διαδικασία,

προσφέρεται στην ίδια τιµή από διαφορετικές συµβάσεις πλαίσιο, τότε επιλέγεται ο προµηθευτής

µε  το  µικρότερο  δηλωµένο  χρόνο  παράδοσης.  Εάν  ο  χρόνος  παράδοσης  είναι  ίδιος,  τότε

διενεργείται κλήρωση.

4. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

4.1 Γενικά

Η διαδικασία της παροχής υπηρεσιών θα πραγµατοποιηθεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου

4412/2016.

Η  παροχή  υπηρεσιών  περιλαµβάνει  την  αξιολόγηση  της  κατάστασης  στην  οποία  βρίσκεται  ο

τεχνικός  εξοπλισµός  του  παραγωγικού  συστήµατος  καθώς  και  τις  εργασίες  προληπτικής  και

επεµβατικής συντήρησης. Οι υπηρεσίες που θα παρέχονται θα γίνονται σύµφωνα µε τα Ευρωπαϊκά

πρότυπα.  Η  διάρθρωση  της  µελέτης  περιλαµβάνει  κατάλογο  των  εργασιών  που  δύναται  να

προκύψουν κατά την ανάπτυξη των προγραµµάτων συντήρησης.

Οι εργασίες έχουν χωριστεί σε κατηγορίες και υποκατηγορίες σύµφωνα µε το Παράρτηµα ΙΙ όπου

αποτυπώνεται ο πίνακας κόστους ενδεικτικών εργασιών.

Ο πίνακας κόστους ενδεικτικών εργασιών, είναι χωρισµένος σε δύο (-2-) οµάδες. Η πρώτη οµάδα

περιλαµβάνει τη δαπάνη των εργασιών χωρίς τα υλικά, ενώ η δεύτερη οµάδα περιλαµβάνει τη

δαπάνη των εργασιών επισκευής εξοπλισµού, όπου περιλαµβάνεται και το κόστος των υλικών.

Η δεύτερη οµάδα διαµορφώθηκε προκειµένου να καλύψει τµήµα αναγκαίων εργασιών επισκευής µε

τη χρήση ειδικών ανταλλακτικών των µηχανηµάτων. Η γενική θεώρηση της µελέτης βασίζεται στην

αντικατάσταση των µερών µε βλάβη. Με τη χρήση της οµάδας 2 επιχειρείται να αντιµετωπιστούν

επισκευές βλαβών εξοπλισµού µε ιδιαίτερα µεγάλη αξία, όπου η ολική αντικατάσταση δεν είναι

οικονοµικά σκόπιµη.

∆ικαίωµα  συµµετοχής  έχουν  εταιρείες  κατασκευών  -  επισκευών  -  συντηρήσεων

ηλεκτροµηχανολογικών  εγκαταστάσεων,  που  έχουν  στη  στελέχωσή  τους  τουλάχιστον  ένα

διπλωµατούχο ηλεκτρολόγο ή µηχανολόγο µηχανικό ο οποίος θα έχει και την τελική ευθύνη της
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σύµβασης. Ο µηχανικός θα είναι µέλος της εταιρείας ή θα συνεργάζεται µε αυτήν µε οποιαδήποτε

µορφή εργασιακής σχέσης. Η εταιρεία είτε ο υπεύθυνος µηχανικός θα έχει αποδεδειγµένη δεκαετή

εµπειρία  σε  έργα  κατασκευής  Σ.Μ.Α.  δυναµικότητας  κατ’  ελάχιστο  100tn/ηµέρα  ή  επισκευής

ηλεκτροµηχανολογικών  εγκαταστάσεων  µε  ελάχιστο  προϋπολογισµό  συµβάσεων  50.000€  σε

ετήσια βάση. Κάθε συµµετέχοντας θα υποβάλλει πίνακα µε τα ανωτέρω έργα και συµβάσεις. Στον

ανωτέρω πίνακα θα αναφέρονται το έργο, το ποσό της κάθε σύµβασης και ο φορέας υλοποίησης

(είτε πρόκειται για δηµόσιο είτε για ιδιωτικό φορέα). Η υλοποίηση των έργων και συµβάσεων θα

αποδεικνύεται  µε  πιστοποιητικά  που  έχουν  εκδοθεί  από  την  αρµόδια  αρχή  του  εργοδότη  –

δηµόσιου φορέα ή µε βεβαίωση του ιδιώτη εργοδότη και αν µια τέτοια δήλωση δεν µπορεί να

εκδοθεί, µε υπεύθυνη δήλωση του υποψηφίου.

4.2 Αναλυτική περιγραφή των υπηρεσιών: 

Η  αξιολόγηση  του  τεχνικού  εξοπλισµού,  θα  περιλαµβάνει  την  εκτίµηση  της  υπάρχουσας

κατάστασης των Η/Μ εγκαταστάσεων και του τεχνικού εξοπλισµού του παραγωγικού συστήµατος.

Τα  αποτελέσµατα  θα  εκτιµώνται  και  θα  ακολουθεί  κάθε  αναγκαία  εργασία  συντήρησης,

µικροεπέµβασης, ρύθµισης κ.λπ. 

Η  προληπτική  συντήρηση  αφορά  τη  µηνιαία,  τριµηνιαία,  τετραµηνιαία,  εξαµηνιαία  και  ετήσια

συντήρηση  του  Σ.Μ.Α.  (Παράρτηµα  IΙΙ  –  Προτεινόµενο  ελάχιστο  πρόγραµµα  εργασιών

συντήρησης), βασισµένη στις προδιαγραφές των κατασκευαστών των µηχανηµάτων και γενικότερα

του εξοπλισµού. Περιλαµβάνει όλες εκείνες τις εργασίες που, στηριζόµενες σε µία λεπτοµερειακή

περιγραφή περιοδικών ελέγχων και  επεµβάσεων, έχουν σα σκοπό την εξασφάλιση της οµαλής

λειτουργίας µηχανηµάτων, συσκευών και εξαρτηµάτων του ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού. 

Η επεµβατική συντήρηση αφορά όλες τις εργασίες, που τυχόν θα απαιτηθούν για τη διόρθωση,

επισκευή,  εξάλειψη των ανωµαλιών και  βλαβών που προκύπτουν από τη συνεχή λειτουργία  ή

εξαιτίας εκτάκτων αναγκών.

Την ευθύνη του συνόλου των εργασιών θα φέρει ο υπεύθυνος µηχανικός της αναδόχου εταιρείας.

Συγκεκριµένα,  θα  πρέπει  να  διατηρεί  σε  πλήρη  και  ασφαλή  λειτουργία  το  σύνολο  των  Η/Μ

εγκαταστάσεων και του εξοπλισµού του συστήµατος παραγωγής.

Επιπρόσθετα θα πρέπει να κατατεθεί σχέδιο ασφάλειας και υγείας (Σ.Α.Υ.) για τις εργασίες που

ενδεχοµένως εκτελεστούν στο χώρο του Σ.Μ.Α. (Ποσειδώνος 30) καθορίζοντας επίσης, το φυσικό

πρόσωπο (Μηχανικό)  που θα ευθύνεται  και  θα παρακολουθεί  αυτές.  Στο Σ.Α.Υ.  θα πρέπει  να

διευκρινίζονται  το  είδος  των  µέτρων  ασφαλείας  που  θα  χρησιµοποιηθούν  (για  το  εργατικό

προσωπικό του αναδόχου και των υπαλλήλων του Σ.Μ.Α.), καθώς και η οργάνωσή τους.
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4.3 ∆ιαδικασία τεχνικής αξιολόγησης της παροχής υπηρεσιών

Στην  παρούσα  µελέτη  καταγράφηκε  και  κοστολογήθηκε  ένας  µεγάλος  αριθµός  εργασιών

αποκατάστασης βλαβών και γενικότερων εργασιών συντήρησης που ενδέχεται να προκύψουν στο

Σ.Μ.Α. και εντάσσονται σε ένα πρόγραµµα συντήρησης και επισκευής των Η/Μ εγκαταστάσεων. Οι

εργασίες  αυτές  περιλαµβάνονται  στο  Παράρτηµα  ΙΙ.  Κάθε  εργασία  έχει  κοστολογηθεί  και

περιλαµβάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες – εργασίες που απαιτούνται για την ολοκλήρωσή της.

Ο Ανάδοχος για την εκτίµηση της δαπάνης των εργασιών συντήρησης/επισκευής θα χρησιµοποιεί

τον πίνακα κόστους ενδεικτικών εργασιών του Παραρτήµατος ΙΙ, χρησιµοποιώντας την αντίστοιχη

αρίθµηση και αφαιρώντας το αντίστοιχο ποσοστό έκπτωσης που έχει δοθεί. Για εργασίες που δεν

περιλαµβάνονται  στον  πίνακα  κόστους  ενδεικτικών  εργασιών  του  Παραρτήµατος  ΙΙ,  αυτές  θα

υπολογίζονται µε βάση το κόστος εργατοώρας επισκευής.

Στο διαγωνισµό γίνονται δεκτές προσφορές που αφορούν το σύνολο των εργασιών.

Η  λειτουργία  του  Σταθµού  Μεταφόρτωσης  Απορριµµάτων  διέπεται  από  την  µε  αριθµ.  Πρωτ.

11814/13-10-2010  ΑΕΠΟ  και  τους  όρους  αυτής,  την  µε  αριθµ.  Πρωτ.  Φ14.2.10341/3597-

Σχετ:437/02-08-2012 Άδεια λειτουργίας και Άδεια Εγκατάστασης και την µε αριθµ. Πρωτ. ∆ΕΠΕ

1897/13956/28-09-2012 οριστική άδεια διάθεσης υγρών αποβλήτων.

Ο Ανάδοχος των εργασιών συντήρησης/επισκευής των ηλεκτροµηχανολογικών εγκαταστάσεων και

του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α. είναι υποχρεωµένος να αναζητήσει, να µελετήσει και να τηρεί τους

παραπάνω κανόνες. Σε περίπτωση που κατά τις εργασίες συντήρησης/επισκευής παρατηρηθεί µη

τήρηση των παραπάνω κανόνων ή παραβίασή τους, αποκλειστικά υπεύθυνος θα είναι ο Ανάδοχος.

Σε περίπτωση µη συµµόρφωσης του αναδόχου στους όρους της διακήρυξης θα εκπίπτει η εγγύηση

καλής εκτέλεσης υπέρ του ∆ήµου Θεσσαλονίκης και ο Ανάδοχος θα κηρύσσεται έκπτωτος.

Γενικά όλο το προσωπικό της αναδόχου εταιρείας θα διαθέτει τις απαραίτητες άδειες σύµφωνα µε

το ισχύον εργατικό δίκαιο.

Στη διάρθρωση του τεχνικού προσωπικού της αναδόχου εταιρείας θα περιλαµβάνεται ένας τεχνίτης

µηχανολόγος ή υδραυλικός και ένας τεχνίτης ηλεκτρολόγος τουλάχιστον που θα διαθέτουν την

ειδική  τεχνική  και  επαγγελµατική  ικανότητα.  Η  τεχνική  ικανότητα  θα  αξιολογείται  βάσει  της

τεχνογνωσίας και της εµπειρίας τους και θα αποδεικνύεται από συµµετοχή σε υλοποίηση έργων

κατασκευής  Σ.Μ.Α.  ή  επισκευής  ηλεκτροµηχανολογικών  εγκαταστάσεων.  Η  επαγγελµατική

ικανότητα  θα  αποδεικνύεται  από  την  εγγραφή  τους  στο  αντίστοιχο  Ελληνικό  επαγγελµατικό

µητρώο, σύµφωνα µε το άρθρο 75, 78, ή 307 του Ν.4412/2016.
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Το  προσωπικό  που  θα  χρησιµοποιηθεί  για  την  εκτέλεση  των  εργασιών  κατά  ειδικότητα

(ηλεκτροσυγκολλητές,  υδραυλικοί,  ηλεκτρολόγοι  /  ηλεκτροτεχνίτες,  ηλεκτροϋδραυλικοί,

εφαρµοστές  κ.λπ.)  ή  τα  συµβαλλόµενα,  καθ΄  οποιονδήποτε  τρόπο,  µε  τον  ανάδοχο  για  την

εκτέλεση  του  έργου  τεχνικά  συνεργεία,  εξειδικευµένες  εταιρείες,  θα  πρέπει  να  φέρουν,  κατά

περίπτωση, τα εκ των Νόµων απορρέοντα και καθοριζόµενα νοµιµοποιητικά στοιχεία, τα οποία θα

είναι σε ισχύ κατά την ηµέρα διενέργειας αλλά και  κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύµβασης

καθώς και την απαιτούµενη εµπειρία πριν την έναρξη των εργασιών, σύµφωνα µε το άρθρο 75, 78,

ή 307 του Ν.4412/2016.

Η διάρκεια της σύµβασης θα είναι εικοσιτέσσερις (-24-) µήνες από την ηµεροµηνία υπογραφής της,

µε δυνατότητα επέκτασης βάσει του Νόµου 4412/2016. Η σύµβαση λύεται µε την ολοκλήρωση του

οικονοµικού  αντικειµένου  της,  ακόµη  κι  αν  δεν  έχει  παρέλθει  το  χρονικό  διάστηµα  των

εικοσιτεσσάρων (-24-) µηνών από την υπογραφή της.

Ο Ανάδοχος κατά τη διάρκεια υλοποίησης της σύµβασης υποχρεούται:

Να τηρεί τους κείµενους νόµους και διατάξεις και τα εν δυνάµει αυτών διατάγµατα καθώς και τις

συναφείς  εν  γένει  αστυνοµικές  και  άλλες  διοικητικές  διατάξεις  σχετικές  µε  τις  εργασίες  που

αναλαµβάνει, ευθύνεται δε προσωπικά για κάθε παράβασή τους.

Να  αναλαµβάνει  κάθε  ευθύνη  καθώς  καθίσταται  µόνος  και  αποκλειστικά  υπεύθυνος  για

οποιεσδήποτε φθορές ή ζηµιές που προξένησε ο ίδιος ή οι συνεργάτες του κατά την εκτέλεση των

εργασιών σε πρόσωπα ή πράγµατα του ∆ήµου Θεσσαλονίκης από οποιαδήποτε ανεξαρτήτως αιτία.

Να λαµβάνει όλα τα απαραίτητα και προβλεπόµενα µέτρα ασφαλείας.

Να τηρεί τους ισχύοντες νόµους, διατάγµατα, υπουργικές αποφάσεις ή αστυνοµικές διατάξεις, περί

υγείας  και  ασφάλειας  εργαζοµένων  για  το  σύνολο  του  προσωπικού  που  απασχολείται  στις

ανατιθέµενες εργασίες.

Να  αποδέχεται  πλήρως  τις  εντολές  της  ∆ιεύθυνσης  Ανακύκλωσης  και  ∆ιαχείρισης  Αστικών

Απορριµµάτων όπως του έχουν κοινοποιηθεί.

Να αναγνωρίζει ως άρτια και ποιοτικά τα υλικά που θα του δοθούν από τη ∆ιεύθυνση Ανακύκλωσης

και ∆ιαχείρισης Αστικών Απορριµµάτων  και να τα αποδέχεται για χρήση.

Να παρέχει µέσα ατοµικής προστασίας (Μ.Α.Π.) στους εργαζόµενους σύµφωνα µε τα ισχύοντα

Πρότυπα και να φροντίζει για τη χρήση τους κατά την εκτέλεση των εργασιών.

Να διατηρεί καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης του έργου θεωρηµένο ηµερολόγιο µέτρων ασφαλείας.
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Να εφαρµόζει  την οδηγία 92/57/ΕΕ (όπως ενσωµατώθηκε στην Ελληνική Νοµοθεσία µε το Π∆

305/96 και την ισχύουσα Ελληνική Νοµοθεσία επί θεµάτων Υγιεινής και Ασφάλειας.

Να  τηρεί  ηµερολόγιο,  στο  οποίο  θα  καταγράφει  όλες  τις  παρατηρούµενες  βλάβες,  εργασίες

συντήρησης και επισκευής, έκτακτα συµβάντα, τυχόν παρατηρήσεις κ.λπ., καθώς επίσης και την

παρουσία  του  προσωπικού  στο  χώρο  των  εργασιών  (ονοµατεπώνυµο,  ειδικότητα,  ώρες

απασχόλησης  κ.λπ).  Το  ηµερολόγιο  θα  συνυπογράφεται  από  τον  Προϊστάµενο  του  τµήµατος

Σ.Μ.Α.,  θα  φυλάσσεται  στο χώρο  του  Σ.Μ.Α.  και  θα θεωρείται  στο  τέλος  κάθε  µήνα από  τη

∆ιεύθυνση.  

Να παραδίδει όλους τους χώρους καθαρούς µετά το πέρας κάθε είδους εργασίας συντηρήσεως ή

επεµβάσεως.

Να συντάσσει και να υποβάλει παραστατικά καλής εκτέλεσης εργασιών στο Τµήµα Σ.Μ.Α., µετά το

πέρας κάθε είδους εργασίας.

Να δηλώνει ότι καλύπτει µε εγγύηση ενός (-1-) έτους τις εργασίες που θα εκτελέσει µε τα υλικά

που θα του δοθούν.

Ο ∆ήµος Θεσσαλονίκης θα συνάψει συµφωνία πλαίσιο µε  οικονοµικό φορέα,  σύµφωνα µε την

πλέον συµφέρουσα από οικονοµική άποψη προσφορά (µε το µεγαλύτερο ποσοστό % έκπτωσης -

αριθµός µέχρι ένα δεκαδικό), που θα κατατεθεί  από τους συµµετέχοντες για το Παράρτηµα ΙΙ -

Πίνακας εργασιών.

Στην περίπτωση ισότιµων προσφορών, ο Ανάδοχος θα επιλεγεί µε κλήρωση (Ν.4412/2016, άρθρο

90 “Ισότιµες και ισοδύναµες προσφορές”).

Σηµειώνεται  ότι  ως  ισότιµες  θεωρούνται  οι  προσφορές  µε  την  αυτή  ακριβώς  τιµή  και  είναι

σύµφωνες µε τους ζητούµενους γενικούς όρους.

4.4 Περιγραφή διαδικασίας υλοποίησης των εργασιών, Εκτελεστικές Συµβάσεις

Η διαδικασία υλοποίησης των εργασιών συντήρησης των εγκαταστάσεων του Σ.Μ.Α., βάσει της

παρούσας µελέτης, περιλαµβάνει τα ακόλουθα :

-  αµέσως  µετά  την  υπογραφή  της  συµφωνίας  πλαίσιο  (εντός  µιας  εβδοµάδας),  ο  υπεύθυνος

µηχανικός µαζί µε το κατάλληλο τεχνικό προσωπικό (τουλάχιστον έναν τεχνίτη ηλεκτρολόγο και

έναν τεχνίτη µηχανολόγο ή υδραυλικό) µετά από επίσκεψη στις εγκαταστάσεις του Σ.Μ.Α. είναι

υποχρεωµένος  να  καταθέσει  τεχνική  έκθεση/πρόταση  στο  τµήµα  Σ.Μ.Α.  µε  τις  απαιτούµενες

άµεσες εργασίες καθώς και ανάλυση αυτών µε ειδική αναφορά στα υλικά που έχουν εντοπιστεί

αρχικά και στα άρθρα ανάλυσης των απαιτούµενων εργασιών.
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- την απαίτηση παρουσίας τεχνικού προσωπικού σε εβδοµαδιαία βάση για την κάλυψη εν µέρει της

προληπτικής συντήρησης

- την επεξεργασία της τεχνικής έκθεσης που υποβλήθηκε από τον Ανάδοχο, καθώς και την έγκριση

των απαιτούµενων υλικών και εργασιών από το τµήµα Σ.Μ.Α. και τη θεώρηση από τη ∆ιεύθυνση

-  την  κοινοποίηση  των  θεωρηµένων  οριστικών  υλικών  και  εργασιών  από  τη  ∆ιεύθυνση  στον

Ανάδοχο

-  τη  διαδικασία  επεξεργασίας  από την  επιτροπή αξιολόγησης  των προτάσεων  (σ.σ.  εργασιών,

υλικών) του Αναδόχου, που προκύπτουν από την τεχνική έκθεση

- την υπογραφή της  εκτελεστικής σύµβασης

- τη διάθεση των υλικών από την Υπηρεσία (είτε µέσω των συµφωνιών πλαίσιο είτε από άλλες

πηγές, όπως έχει περιγραφεί) στον Ανάδοχο υπηρεσιών συντήρησης.

Η  πρώτη  εκτελεστική  σύµβαση  θα  περιλαµβάνει  -  κατά  το  δυνατό  –  το  σύνολο  των

προβλεπόµενων αναγκαίων εργασιών και προληπτικών συντηρήσεων, για την κάλυψη των δύο (2)

ετών.

Στη συνέχεια οι επόµενες εκτελεστικές συµβάσεις θα προκύπτουν ως αποτέλεσµα των ελέγχων και

των  προληπτικών  συντηρήσεων  παρουσία  τεχνικού  προσωπικού  (τουλάχιστον  ένας  τεχνίτης

ηλεκτρολόγος και ένας τεχνίτης µηχανολόγος ή υδραυλικός) σε εβδοµαδιαία βάση για την κάλυψη

εν µέρει της προληπτικής συντήρησης.

Η διαδικασία που θα ακολουθείται περιγράφεται παρακάτω:

-  το  τεχνικό  προσωπικό  του  Αναδόχου  µετά  από  έλεγχο  των  εγκαταστάσεων,  θα  συντάσσει

εβδοµαδιαίες  τεχνικές  εκθέσεις  µε  επισηµάνσεις  και  υποδείξεις  για  τις  επόµενες  απαιτούµενες

προγραµµατισµένες συντηρήσεις

- ο υπεύθυνος µηχανικός του Αναδόχου λαµβάνοντας υπόψη τις τεχνικές εκθέσεις θα υποβάλλει

στο τµήµα Σ.Μ.Α.  τεχνικό  υπόµνηµα για  τον  προγραµµατισµό των µελλοντικών απαιτούµενων

εργασιών και των απαραίτητων υλικών (προτείνεται  η χρήση των καταλόγων που εντάσσονται

στις συµφωνίες πλαίσιο προµήθειας των υλικών της παρούσας µελέτης)

- θα γίνεται επεξεργασία και αξιολόγηση της τεχνικής έκθεσης και θα εγκρίνονται τα απαιτούµενα

υλικά και οι εργασίες, από το τµήµα Σ.Μ.Α. και θα θεωρούνται από τη ∆ιεύθυνση

 - θα κοινοποιούνται τα θεωρηµένα υλικά και εργασίες από τη ∆ιεύθυνση στον Ανάδοχο
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-  θα γίνεται  πρόταση κατακύρωσης  των θεωρηµένων υλικών και  εργασιών από την  Επιτροπή

Αξιολόγησης

- θα υπογράφονται οι εκτελεστικές συµβάσεις

- θα παραλαµβάνονται τα υλικά από την Υπηρεσία (είτε µέσω των συµφωνιών πλαίσιο είτε από

άλλες πηγές, όπως έχει περιγραφεί)

- θα προσκοµίζονται τα υλικά στον Ανάδοχο για την υλοποίηση των εργασιών.

Ο Ανάδοχος θα παρέχει εγγύηση στην εργασία τοποθέτησης των υλικών. Αν εντοπίσει πρόβληµα

στα υλικά πρέπει να το επισηµάνει πριν την τοποθέτηση. Σε περίπτωση που τα τοποθετήσει και

αυτά αστοχήσουν τότε είναι  υποχρεωµένος να τα αντικαταστήσει  καλύπτοντας το σύνολο του

κόστους αντικατάστασης (υλικά και  εργασίες),  στην περίπτωση που η αστοχία προκλήθηκε  µε

υπαιτιότητά του. Επίσης, θα καταγράφει, θα µεταφέρει και θα παραδίδει τα προς αντικατάσταση

υλικά  στο  Τµήµα  Ανακύκλωσης  του  ∆ήµου  Θεσσαλονίκης,  µε  την  έκδοση  του  ανάλογου

παραστατικού 

Ο Ανάδοχος οφείλει να αποδέχεται πλήρως, τις εγκεκριµένες προς υλοποίηση εργασίες που θα του

κοινοποιεί η ∆ιεύθυνση. Επίσης είναι υποχρεωµένος να δηλώνει εγγράφως ότι αποδέχεται τα υλικά

που θα του παρέχει το Τµήµα Σ.Μ.Α. και να εγγυάται την καταλληλότητά τους. Τέλος µετά την

παραλαβή των υλικών υποχρεούται για την ταχεία εκτέλεση των εργασιών, και την τήρηση των

τµηµατικών προθεσµιών.

Σε  περίπτωση  έκτακτης  βλάβης,  ακολουθούνται  τα  ανωτέρω  βήµατα  και  ο  Ανάδοχος  είναι

υποχρεωµένος να ανταποκριθεί το πολύ εντός δώδεκα (-12-) ωρών, ανεξάρτητα αν πρόκειται για

εργάσιµη ηµέρα ή αργία, επειδή ο Σ.Μ.Α. του ∆ήµου Θεσσαλονίκης λειτουργεί όλες τις ηµέρες του

χρόνου.

Λόγω του είδους της εργασίας, ο Ανάδοχος υποχρεούται να εξασφαλίσει τις απαραίτητες άδειες για

απασχόληση  υπερωριακή,  νυκτερινή  και  Κυριακών-αργιών.  Για  τις  περιπτώσεις  που  απαιτείται

εκτάκτως  να  καλείται  για  να  απασχοληθεί  προσωπικό  του  Αναδόχου,  θα  γίνονται  όλες  οι

προβλεπόµενες από την εργατική Νοµοθεσία ενέργειες µε µέριµνα και ευθύνη του. 

Κάθε υλικό που απαιτεί αντικατάσταση θα φωτογραφίζεται (µε ειδική επισήµανση στην ατέλεια,

αστοχία, σηµεία καταστροφής). 

Ο Ανάδοχος στη συνέχεια θα εκδίδει τιµολόγιο παροχής Υπηρεσιών µε τις εργασίες που εκτέλεσε.

Εξειδικευµένες εργασίες όπως µηχανολογικές εργασίες, εργασίες σε ηλεκτρικούς πίνακες κ.λπ θα

πραγµατοποιούνται, σύµφωνα µε τις διατάξεις που ισχύουν, µόνο από εξειδικευµένο προσωπικό.
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Κατά την εκτέλεση των εργασιών θα πρέπει να λαµβάνονται  υπόψη όλα τα απαραίτητα µέτρα

ασφαλείας. Όλες οι εργασίες θα πρέπει να γίνονται σε περιβάλλον κατάλληλο για την εκτελούµενη

εργασία (ηλεκτροσυγκολλήσεις κλπ), να γίνεται χρήση των κατάλληλων µεθόδων και εργαλείων και

να προστατεύονται  εργαζόµενοι και περιβάλλον. Οι ενδιαφερόµενοι θα πρέπει να γνωρίζουν το

λειτουργικό περιβάλλον και τις συνθήκες που λειτουργούν οι µηχανισµοί και οι εγκαταστάσεις, την

καταπόνηση που δέχονται κ.λπ, ώστε να αναπτύξουν τις απαραίτητες καλές πρακτικές και υλικά για

τις εργασίες αποκατάστασης που θα επιφέρουν µέγιστο αποτέλεσµα και µεγάλη διάρκεια ζωής.

Σηµειώνεται ότι ο Ανάδοχος έχει τη δυνατότητα αντικατάστασης του υπεύθυνου µηχανικού καθώς

και του τεχνικού προσωπικού κατά τη διάρκεια της σύµβασης. Σε κάθε περίπτωση, θα πρέπει να

προσκοµίσει τα απαραίτητα δικαιολογητικά, τα οποία θα αποδεικνύουν την απαιτούµενη εµπειρία,

όπως αυτά περιγράφονται στις παραγράφους 4.1 και 4.3 του παρόντος.

Η Υπηρεσία δύναται να υποδεικνύει στον Ανάδοχο την καταλληλότητα ή µη του προσωπικού µετά

από διαπίστωση της τεχνικής επάρκειας που διαθέτουν αυτοί. Για το λόγο αυτό µπορεί να ζητηθεί

από τον Ανάδοχο η συµµετοχή διαφορετικού προσωπικού.

Ως χρόνος εγγύησης καλής λειτουργίας ορίζεται το (-1-) ένα έτος µετά την επισκευή της κάθε

βλάβης ή µετά την τακτική συντήρηση.

Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να αποδέχεται πλήρως όλους τους όρους της συµφωνίας πλαίσιο.

4. 5. ∆ιαδικασίες παρακολούθησης – παραλαβής εργασιών συντήρησης

Η  αρµόδια  επιτροπή  παραλαβής,  σύµφωνα  µε  το  Νόµο  4412/2016,  θα  διενεργεί  τους

απαιτούµενους ελέγχους για την καλή εκτέλεση των εργασιών και θα εγκρίνει την παραλαβή των

εν λόγω παρεχόµενων υπηρεσιών. 

Για τους απαιτούµενους ελέγχους η επιτροπή παραλαβής αρχικά, θα παραλαµβάνει, από το τµήµα

Σ.Μ.Α.  σε  συνεργασία  µε  τον  Ανάδοχο,  το  θεωρηµένο  τεχνικό  υπόµνηµα  στο  οποίο  θα

αναφέρονται τα υλικά και οι απαιτούµενες εργασίες. Στη συνέχεια, µε επίσκεψη της στο χώρο του

Σ.Μ.Α. θα διαπιστώσει την υφιστάµενη κατάσταση του εξοπλισµού που αναγράφεται στο τεχνικό

υπόµνηµα  και  πρόκειται  να  επισκευασθεί.  Μετά  το  πέρας  των εργασιών,  θα παραλαµβάνει  το

θεωρηµένο  ηµερολόγιο  όπου  θα  είναι  καταγεγραµµένες  όλες  οι  παρατηρούµενες  βλάβες,  οι

εργασίες  συντήρησης  και  επισκευής,  τα  έκτακτα  συµβάντα,  τυχόν  παρατηρήσεις  κ.λπ.,  καθώς

επίσης και η παρουσία του προσωπικού του Αναδόχου στο χώρο των εργασιών (ονοµατεπώνυµο,

ειδικότητα,  ώρες  απασχόλησης  κ.λπ).  Και  τέλος,  θα  διενεργεί  τον  απαιτούµενο  έλεγχο  καλής

εκτέλεσης των εργασιών.
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5. Ποινικές Ρήτρες 

Σε περιπτώσεις που αποδεδειγµένα παρατηρείται µη ικανοποιητική ανταπόκριση του Αναδόχου στις

συµβατικές  του  υποχρεώσεις  εκτός  από  το  δικαίωµα  του  ∆ήµου  να  τον  κηρύξει  έκπτωτο,

επιβάλλονται σε βάρος του και χρηµατικές κυρώσεις σύµφωνα µε το άρθρο 218 του Ν.4412/2016

όπως ισχύει.

6. ∆ιάρκεια Παροχής των Υπηρεσιών

Η παροχή των ζητούµενων υπηρεσιών και των ανταλλακτικών τους ξεκινά από την υπογραφή των

συµβάσεων και διαρκεί για δύο (2) έτη. Οι συµβάσεις λύονται µε την ολοκλήρωση του οικονοµικού

αντικειµένου  τους  (Ενδεικτικός  προϋπολογισµός),  ακόµη  κι  αν  δεν  έχει  παρέλθει  το  χρονικό

διάστηµα των δύο  (2)  ετών από την υπογραφή τους.  Η  κάθε  σύµβαση µπορεί  να παραταθεί

σύµφωνα µε όσα ορίζονται στην κείµενη νοµοθεσία, σε περίπτωση που δεν έχει ολοκληρωθεί το

οικονοµικό αντικείµενό της.

Θεσσαλονίκη 19/05/2017

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ
Ο αναπληρωτής Προϊστάµενος του
Τµήµατος Μελετών & Σχεδιασµού

Συστηµάτων Καθαριότητας

Η αναπληρώτρια Προϊστάµενη της
∆/νσης Ανακύκλωσης και

∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων

Μαρία Γκατζιώνη
Ηλεκ/γος Μηχ/κός

Ανθούλα Μόνα Νικόλαος Μουρουζίδης Γεωργία Κουλουµτούρη
Μηχ/γος Μηχ/κός

Μηχ/γος Μηχ/κός
ΠΕ1/ ∆ιοικητικού 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ Αρ. Μελέτης: 08/2017

∆ΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ «Προµήθεια υλικών και παροχή 
υπηρεσιών για τη συντήρηση και 
επισκευή των ηλεκτροµηχανολογικών 
εγκαταστάσεων του Σταθµού 
Μεταφόρτωσης Απορριµµάτων του 
∆ήµου Θεσσαλονίκης, συµφωνία 
πλαίσιο»

ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
∆/ΝΣΗ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ∆ΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΣΤΙΚΩΝ 
ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΣΧΕ∆ΙΑΣΜΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
Πληροφορίες: Μ. Γκατζιώνη
                     Α.Μόνα
Τηλ: 2310 494536
e-mail: m.gatzioni@thessaloniki.gr
          a.mona@thessaloniki.gr

ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
Ενδεικτική δαπάνη

κατηγορίας 
άνευ Φ.Π.Α. 24%  (€) 

Ενδεικτική δαπάνη
κατηγορίας 

µε Φ.Π.Α. 24% (€) 

1 Κατηγορία Α’ - ∆απάνη υλικών 65.000,00 € 80.600,00 € 

2 Κατηγορία Β’ - ∆απάνη εργασιών 110.000,00 € 136.400,00 € 

ΣΥΝΟΛΟ 175.000,00 € 217.000,00 € 

ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΛΕΓΧΟΣ ΘΕΩΡΗΣΗ
Ο αναπληρωτής Προϊστάµενος του
Τµήµατος Μελετών & Σχεδιασµού

Συστηµάτων Καθαριότητας

Η αναπληρώτρια Προϊστάµενη της
∆/νσης Ανακύκλωσης και

∆ιαχείρισης Αστικών
Απορριµµάτων

Μαρία Γκατζιώνη
Ηλεκ/γος Μηχ/κός

Ανθούλα Μόνα Νικόλαος Μουρουζίδης Γεωργία Κουλουµτούρη
Μηχ/γος Μηχ/κός

Μηχ/γος Μηχ/κός
ΠΕ1/ ∆ιοικητικού 
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ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Α’ -∆απάνη υλικών

Της επιχείρησης …………………………………, έδρα …………...., οδός …………………., αριθµός……, 
τηλέφωνο …………………., fax …………..

Ονοµασία καταλόγου ……………………………………… (Όνοµα καταλόγου – ταυτοποίηση)

Α/Α Περιγραφή κατηγοριών υλικών Ποσοστό έκπτωσης

1 Ηλεκτροκινητήρες

2 Ηλεκτροµειωτήρες

3 Ηλεκτρολογικό υλικό 

4 Αισθητήρες

5 Αυτοµατισµοί – Λογικοί ελεγκτές (PLC)

6 Αντλίες νερού - λυµάτων

7 Υδραυλικά

8 Μεταλλικά

9 ∆ίκτυα πεπιεσµένου αέρα

10 Χρώµατα

11 Πλυντήριο οχηµάτων

12 ∆ίκτυα εξαερισµού (αποκονίωσης - απόσµισης)

13 Ειδικά υλικά βιολογικού καθαρισµού

14 Υλικά συνδέσεων µηχανουργικών κατασκευών

15 Αντιτριβικά

16 Αυτόµατες πόρτες

17 Είδη µετάδοσης κίνησης και παρελκόµενα

18 Υδραυλικά συστήµατα ελαίου

19 Υδραυλικοί κύλινδροι

20 Πνευµατικά συστήµατα

21 Σχάρες καναλιών – Καπάκια φρεατίων

22 Γεφυροπλάστιγγα

23 Συστήµατα ασφαλείας

24 Υλικά υποσταθµού

     Ο Προσφέρων
(Σφραγίδα – Υπογραφή)

Ηµεροµηνία: …………
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ΥΠΟ∆ΕΙΓΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Β’- ∆απάνη εργασιών

Της επιχείρησης …………………………………, έδρα …………...., οδός …………………., αριθµός……, 
τηλέφωνο …………………., fax …………..

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ
Ποσοστό έκπτωσης %, επί του

παραρτήµατος ΙΙ «Πίνακες
κόστους ενδεικτικών εργασιών»

2 Κατηγορία Β’ - ∆απάνη εργασιών

          Ο Προσφέρων
(Σφραγίδα – Υπογραφή)

Ηµεροµηνία: …………
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Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α  Ι

Κατηγορία Περιγραφή κατηγοριών υλικών

1

Ηλεκτροκινητήρες

i. Μονοφασικοί (1ph) διπολικοί (3000rpm) κινητήρες, 230 V, B3, B5, 
B14 

Ενδεικτικά:

● Με εύρος ιπποδύναµης από 0.3 ΗP  έως 3 ΗP

ii. Μονοφασικοί (1ph) τετραπολικοί (1500rpm) κινητήρες, 230 V,  B3, 
B5, B14

Ενδεικτικά:

● Με εύρος ιπποδύναµης από 0.3 ΗP  έως 3 ΗP

iii. Τριφασικοί (3ph) διπολικοί (3000rpm) κινητήρες, 400 V,  B3, B5, 
B14

Ενδεικτικά:

●Με εύρος ιπποδύναµης από 0.5 ΗP  έως 100 ΗP

iv. Τριφασικοί (3ph) τετραπολικοί (1500rpm) κινητήρες, 400 V,  B3, B5,
B14

Ενδεικτικά:

● Με εύρος ιπποδύναµης από 0.5 ΗP  έως 100 ΗP

 

2

Ηλεκτροµειωτήρες

i. Ηλεκτροµειωτήρες
Ενδεικτικά:

● Bonfiglioli W75U D30 50P80 B14 B3

 

3 Ηλεκτρολογικό υλικό

i. Ηλεκτρολογικοί Πίνακες (Επίτοιχοι, pillar)
Ενδεικτικά:

● Ερµάρια 

ii. Ηλεκτρολογικά υλικά ράγας
Ενδεικτικά:

● Ασφαλειοαποζεύκτες

● ∆ιακόπτες ισχύος

● Ασφάλειες

● Μικροαυτόµατοι

● Ηλεκτρονόµοι

● Ενδεικτικές λυχνίες

● ∆ιακόπτες ασφαλείας και στάσης

● ∆ιακόπτες προσέγγισης

● ∆ιακόπτες θέσεως 0-1-2

● ∆ιακόπτες κινητήρων

● ∆ιακόπτες φορτίου

● Μπουτόν triplus

● Αυτόµατοι διακόπτες διαρροής

● Αντικεραυνικά

● Ρευµατοδότες

● Ρευµατοδότες δικτύου

● Κλεµµοσειρές

21 από 100



● ∆ιακόπτης θερµοκρασίας (TMIW-1)

● ∆ιακόπτης επιπέδων (AFMU-L650-S)

● Ράγα ερµαρίου πίνακα

● ∆ιάφορα υλικά ράγας

iii. Κανάλια – Σχάρες καλωδιώσεων – Εξαρτήµατα καναλιών και σχα-
ρών

Ενδεικτικά:

● Κανάλια πλαστικά

● Μεταλλικές σχάρες όδευσης καλωδίων

● Πλαστικές σχάρες καλωδίων

● Στηρίγµατα σχαρών

● Καπάκια σχαρών

● Πλαστικοί σωλήνες όδευσης καλωδίων (PVC, Helliflex, σπιράλ, ευθείς)

● Χαλυβδοσωλήνες όδευσης καλωδίων

● Κυτία σύνδεσης – διακλάδωσης

iv. Καλώδια ισχυρών (εσ. Εγκαταστάσεων – εξ. Εγκαταστάσεων)
Ενδεικτικά:

● Αγωγοί µονόκλωνοι

● Αγωγοί πολύκλωνοι

● Αγωγοί µε  θερµοπλαστική µόνωση

● Πολυπολικά καλώδια µε θερµοπλαστική επένδυση

● Υπόγεια πολυπολικά καλώδια

● Πυράντοχα καλώδια

v. Καλώδια τηλεπικοινωνιακών και data
Ενδεικτικά:

● Καλώδια τηλεφωνικά

● Καλώδια UTP CAT 5 και CAT 6, εσωτερικού και εξωτερικού χώρου

vi. Καλώδια σηµάτων 

vii. Φωτιστικά σώµατα και λαµπτήρες
Ενδεικτικά:

● Τύπου καµπάνας

● Χώρου πλυντηρίου ειδικού τύπου, αδιάβροχα, µε λειτουργία χαµηλής τάσης

● Καναλιού επισκέψεως και σασί οχηµάτων που προσέρχονται για πλύσιµο

● Φωτεινοί σηµατοδότες πράσινο/κόκκινο στην είσοδο των χοανών

● Σώµατα λαµπτήρων σωλήνα, γραφείων

● Φωτισµός ασφαλείας

● Λαµπτήρες διαφόρων τύπων, µεγέθους και χρωµατισµού Ε14, Ε27 κλπ

● Προβολείς

viii. Υλικά σύνδεσης – στήριξης
Ενδεικτικά:

● Κλέµµες

● Ακροδέκτες

● ∆εµατικά

● Ούπα

● Μονωτικές ταινίες

 

4 Αισθητήρες
Ενδεικτικά:

●Αισθητήρες στάθµης

●Αισθητήρες ροής
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●Αισθητήρες πίεσης

●Αισθητήρες θερµοκρασίες

●Αισθητήρες θέσης

●Αισθητήρες πολλαπλοί (Manifolds)

 

5

Αυτοµατισµοί – Λογικοί Ελεγκτές (PLC)
Ενδεικτικά:

●Simatic S7

●Σύστηµα αυτοµατισµού του Βιολογικού καθαρισµού - Σύστηµα διαχείρισης οµβρίων

●Σύστηµα αυτοµατισµού πλυντηρίου

●Σύστηµα αυτοµατισµού συµπιεστή απορριµµάτων

 

6

Αντλίες νερού – Λυµάτων

i. Πυρόσβεσης
Ενδεικτικά:

● Αντλίες πυρόσβεσης (45,6  m3/h, 117.53 mWS)

 ii. Εµβολοφόρες υψηλής πίεσης
Ενδεικτικά:

● Εµβολοφόρος αντλία General Pump T177

● Ηλεκτροκίνητη 35 HP

● Πετρελαιοκίνητη 12,6L/sec

● Γραναζωτή 2D30/RO

 iii. Υποβρύχιες λυµάτων
Ενδεικτικά:

● Υποβρύχια αντλία λάσπης, µε πτερωτή τύπου Vortex, ιπποδύναµη ~1KW, παροχή ~16  
m3/h στα 6m, ρύθµιση παροχής µε by-pass

 

7 Υδραυλικά

i. Βαλβίδες
Ενδεικτικά:

● Αποµόνωσης ON/OFF

● Αντεπίστροφα (check valves) 

● Στραγγαλιστική (1KQ-023)

● ∆ιαφραγµατικές

ii. Σωλήνες: πολυαιθυλενίου HDPE,  πλαστικοί PVC, πολυπροπυλε-
νίου, γαλβανιζέ, χαλκός (λάδι, άερος)

Ενδεικτικά:

● ∆ιαµέτρου έως και 1΄΄

● ∆ιαµέτρου µεγαλύτερη από 1΄΄

iii. Μονωτικά υλικά σωληνώσεων
Ενδεικτικά:

● Μόνωση λευκή µε εξωτερική επικάλυψη αλουµινίου πάχους 9mm και 13mm

iv. Πλαστικές δεξαµενές
Ενδεικτικά:

● ∆εξαµενή 4  m3 µε εσωτερικό φλοτεροδιακόπτη

v. Υδρορροές (µεταλλικές)

vi. Υλικά συνδέσεων
Ενδεικτικά:

● Εύκαµπτοι σύνδεσµοι άξονα (Rotex-55/70)

● Ακροφύσια αερισµού
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● Ταφ

● Γωνίες

● Ρακόρ

● Μούφες

vii. Πυροσβεστικές φωλιές πλήρεις

viii. Ηλεκτροβάνες
Ενδεικτικά:

● Ηλεκτροβαλβίδες (PILOT) όλων των τύπων (Directional, Relief, Flow control κλπ)

● Ηλεκτροβάνες

ix. ∆ιάφορα υλικά δικτύων νερού
Ενδεικτικά:

● Υδροδείκτες (LS-10)

● Πιεστικά δοχεία µεµβράνης νερού (300lt, 10bar)

 

8

Μεταλλικά

i. Λαµαρίνες
Ενδεικτικά:

●Γαλβανισµένες

●Μπακλαβωτές

●Θερµής έλασης

ii. Μορφοδοκοί
Ενδεικτικά:

● IPN

● IPE

● HEA

● HEB

● UPN

● κοιλοδοκοί

iii. Ελάσµατα
Ενδεικτικά:

● Σχαρωτά ελάσµατα

● Χαλυβδοελάσµατα

iv. Σίδερο µασίφ

v. Λάµες διαφόρων διαστάσεων

vi. Γωνίες

vii. Υλικά τύπου HARDOX
 

9  ∆ίκτυα πεπιεσµένου αέρα

i. ∆ιαχωριστής συµπυκνωµάτων

ii. Μηχανική αυτόµατη εξυδάτωση τύπου πλωτήρα

iii. Προπαρασκευαστές αέρος
Ενδεικτικά:

● Ρυθµιστές πίεσης

● Φίλτρα αέρος

● Μανόµετρα

iv. Ρακόρ και άλλα είδη σωληνώσεων
Ενδεικτικά:

● Εξαρτήµατα σύνδεσης

● Ρακόρ για χαλκοσωλήνα
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● Βαλβίδες ασφαλείας

● Ρυθµιστές ροής

● Βαλβίδες µη επιστροφής

● Λιπαντήρες αέρος

v. Σωλήνες αέρα
Ενδεικτικά:

● Σωλήνες πολυαιθυλενίου

● Σωλήνες σπιράλ

● Σωλήνες πολυουρεθάνης

● Σωλήνες Nylon

● Λάστιχα αέρος PVC

vi. Βάνες και ηλεκτροβαλβίδες αερίων

vii. Έµβολα αέρος

  

10

Χρώµατα
i. ∆ιάφοροι τύποι
Ενδεικτικά:

●Αστάρι δύο συστατικών

●Χρώµατα µε βάση εποξειδικές ρητίνες

●Χρώµατα πολυουρεθανικά

●Εποξικά 

●∆ιαλύτες

●Πλαστικά χρώµατα

●Ακρυλικά χρώµατα

●Αντισκωριακά χρώµατα

●Βερνικόχρωµα

  

11

Πλυντήριο οχηµάτων
i. Μηχάνηµα καθαρισµού υψηλής πίεσης
Ενδεικτικά:

●Τύπου KARCHER HDS1195S eco

ii. Μπεκ ψεκασµού

iii. ∆ιάφορα υλικά
Ενδεικτικά:

●Σωλήνες υψηλής πίεσης

●Σκανδάλη υψηλής πίεσης

●Κάνη υψηλής πίεσης

  

12

∆ίκτυα εξαερισµού (αποκονίωσης – απόσµισης)
i. Αεραγωγοί

ii. Eνεργός άνθρακας

iii. Βαλβίδες συστήµατος αυτοκαθαρισµού

iv. Μεταφορική ταινία σκόνης

v. Ατέρµονοι κοχλίες

vi. Αεροφράκτες air locks

vii.  Φυγοκεντρικός ανεµιστήρας αέρα 
Ενδεικτικά:

●VIT SA, TYPE: Bs. 695 E.NT
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13
Ειδικά υλικά Βιολογικού Καθαρισµού

i. Φιλτρόσακοι

ii. ∆ιαχυτές αέρος

  

14

Υλικά συνδέσεων µηχανουργικών κατασκευών
i. Βίδες

ii. Αρθρώσεις

iii. Σύνδεσµοι

iv. ∆ιάφορα υλικά
Ενδεικτικά:

●Ροδέλες

●Περικόχλια

●Μεντεσέδες

  

15

Αντιτριβικά
i. Χυτό πολυαµίδιο 6 (PA6) µε πρόσµιξη διθειούχου (δισουλφιδίου) του

µολυβδενίου
Ενδεικτικά:

● Ορθογωνικής διατοµής, διαστάσεων (µήκος*πλάτος*ύψος) 1980*100*100mm ρυθµιζόµενοι 
µε την αντίστοιχη µεταλλική πλάκα µέσω 10 ρυθµιστικών κοχλιών Μ30*3,5 (120mm µήκος) 
DIN913 µε τα αντίστοιχα παξιµάδια και ροδέλες ασφαλείας

● Ορθογωνικής διατοµής, διαστάσεων (µήκος*πλάτος*ύψος) 1465*85*80mm ρυθµιζόµενοι µε 
την αντίστοιχη µεταλλική πλάκα µέσω 15 ρυθµιστικών κοχλιών Μ30*3,5 (120mm µήκος) DIN913 
µε τα αντίστοιχα παξιµάδια και ροδέλες ασφαλείας

● ∆ιαστάσεων 1500*100*20mm, µε 8 φρεζαριστές οπές για την εφαρµογή των κωνικών κο-
χλιών allen M10*1,5 µε αντίστοιχα παξιµάδια

● ∆ιαστάσεων 850*100*20mm, µε 5 φρεζαριστές οπές για την εφαρµογή των κωνικών κοχλιών
allen M10*1,5 µε αντίστοιχα παξιµάδια

  

16

Αυτόµατες πόρτες
i. Εξοπλισµός αυτόµατων πορτών
Ενδεικτικά:

● Μπάρες εισόδου

● Πνευµατικά έµβολα

● Ρολά ασφαλείας

● Μεταλλικά στοιχεία

● Κουρτίνες PVC

● Μηχανισµός κίνησης

● Κοµβία ελέγχου

● Αισθητήρες κίνησης

● Συρµατόσχοινα

● Αυτοµατισµοί πολύσπαστων πορτών και flaps

  

17 Είδη µετάδοσης κίνησης και παρελκόµενα
i. Ρουλµάν – Έδρανα
Ενδεικτικά:

● Ρουλµάν διάφοροι τύποι
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● Κουζινέτα (RHP SN 515)

ii. Ιµάντες
Ενδεικτικά:

● Τραπεζοειδείς

● Επίπεδοι

● Στρόγγυλοι

● Χρονισµού

● Πολυουρεθάνης

iii. Τροχαλίες ιµάντων

iv. Μεταφορική ταινία σκόνης

v. Ατέρµονοι κοχλίες

  

18

Υδραυλικά συστήµατα ελαίου
i. Αντλίες
Ενδεικτικά:

● Γραναζωτές

● Εµβολοφόρες

● Πτερυγιοφόρες

ii. Βαλβίδες
Ενδεικτικά:

● Βαλβίδες διεύθυνσης

● Βαλβίδες ελέγχου πίεσης

● Βαλβίδες ελέγχου ροής

● Αναλογικές βαλβίδες

iii. Ηλεκτροβαλβίδες 

iv. Ψυγεία
Ενδεικτικά:

● Αερόψυκτα

● Υδρόψυκτα

v. ∆εξαµενές ελαίου

vi. Πιεστικές µονάδες

vii. Ρακόρ υψηλής πίεσης

viii. Λάστιχα

ix. Φίλτρα λαδιού
Ενδεικτικά:

● Αναρρόφησης

● Πίεσης

● Επιστροφών

x.Υδραυλικοί εύκαµπτοι σωλήνες υψηλής πίεσης µε άκρα
Ενδεικτικά:

● ∆ιαµέτρου µεγαλύτερη από 1΄΄

● ∆ιαµέτρου έως και 1΄΄

  

19 Υδραυλικοί κύλινδροι
i. Υδραυλικοί κύλινδροι
Ενδεικτικά:
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● Κεντρικός υδραυλικός κύλινδρος συµπίεσης απορριµµάτων (διαστάσεις + 
εµβολισµός):220/180, 3900mm, στήριξη επί αρθρωτού συνδέσµου καρνταν (βάρος περίπου 4tn)

● Έλξης-ώθησης container, µήκος κυλίνδρου: 3µ (µήκος βάκτρου: 2,5) Dκυλ: 70µµ (βάρος πε-
ρίπου 2tn), στερέωση µέσω συνδέσµου καρνταν, σύνδεση µε περιστρεφόµενο όµµα (rod clevis 
with swivel eye)

● Κύλινδρος αρπάγης (100/70x150)

● Στεγανοποιητικά παρεµβύσµατα 

● Τσιµούχες

● Τούµπο

● Βάκτρα

  

20

Πνευµατικά εξαρτήµατα
i. Παρασκευαστές 

ii. Φίλτρα 

iii. Ρυθµιστές πίεσης

iv. Ρυθµιστές ροής αέρα

v. Ηλεκτροβαλβίδες
Ενδεικτικά:

● Νερού 

● Αέρα

vi. Μπουκάλες

vii. Βάσεις κυλίνδρων

viii. Βαλβίδες
Ενδεικτικά:

● Βαλβίδες αέρα µηχανικές

● Βαλβίδες αέρα ηλεκτρικές

ix. Λάστιχα

x. Ρακόρ

xi. Όργανα µέτρησης και ελέγχου
Ενδεικτικά:

● Όργανα µέτρησης πίεσης

● Πρεσσοστάτες

● Μανόµετρα

● Όργανα µέτρησης θερµοκρασίας
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Σχάρες καναλιών – Καπάκια φρεατίων
Ενδεικτικά:

● Σχάρες καναλιών οµβρίων γαλβανιζέ διαφόρων διαστάσεων µε ή χωρίς τελάρο, κατάλληλες 
για κυκλοφορία φορτηγών µε βάρος ανά τροχό τουλάχιστον 5tn

● Καπάκια από χυτοσίδηρο κλάσης Β125

● Καπάκια από ανοξείδωτο χάλυβα κλάσης Β125

● Καπάκια από χάλυβα γαλβανισµένο εν θερµώ κλάσης Β125

  

22

Γεφυροπλάστιγγα
Ενδεικτικά:

● ∆υναµοκυψέλες

● Ενδείκτες
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23

Συστήµατα ασφαλείας
i.Συστήµατα πυρανίχνευσης
Ενδεικτικά:

● Ανιχνευτές (Θερµοδιαφορικοί – ιονισµού – καπνού)

● Κοµβία

● Σειρήνες 

● Φωτεινοί επαναλήπτες

● Πίνακες πυρανίχνευσης

● Ηλεκτροµαγνητικές βαλβίδες on – off

● Κεφαλές ολικής κατάκλισης

ii. Κλειστό κύκλωµα CCTV
Ενδεικτικά:

● Κάµερες CCTV

● Οθόνες CCTV

● Καταγραφικά

● Καλώδια CCTV

iii. Συστήµατα συναγερµού
Ενδεικτικά:

● Σειρήνες

● Μαγνητικές επαφές

● Ανιχνευτές χώρου

  

24

Υλικά υποσταθµού
Ενδεικτικά:

● Τύπος υποσταθµός λαδιού 800 kVA

● ∆ιακόπτες µέσης τάσης

● Ασφάλειες

Π Α Ρ Α Ρ Τ Η Μ Α  ΙΙ

ΠΙΝΑΚΕΣ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΟΜΑΔΑ 1

Γενικοί όροι

Οι τιµές που ακολουθούν περιλαµβάνουν µόνο το ενδεικτικό κόστος εργασίας προ ΦΠΑ και όχι τα 
υλικά - ανταλλακτικά
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Κύρια υλικά που δεν περιγράφονται στα άρθρα παραδίδονται στον Ανάδοχο από την Υπηρεσία, σύµ-
φωνα µε τις διαδικασίες που περιγράφονται στη µελέτη.
Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωµένος να παραλάβει τα υλικά από την Υπηρεσία στην κατάσταση που 
αυτά βρίσκονται (σ.σ. τυπική κατάσταση παραλαβής υλικών από διαδικασία προµήθειας). Ο Ανάδο-
χος υποχρεούται να αποσυσκευάσει τα υλικά, πιθανά εάν απαιτείται να προβεί σε µικροσυναρµολο-
γήσεις προκειµένου να τα καταστήσει έτοιµα για την τοποθέτηση τους στο σηµείο λειτουργίας.

    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1

Κωδ. Ερ-

γασίας
Κινητήρες  Τιμή μο-

νάδας (€)

1.1 Αντικατάσταση κινητήρα έως 10 kW €/τεµ 25,00

1.2 Αντικατάσταση κινητήρα άνω των 10 kW €/τεµ 40,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2

Κωδ. Ερ-

γασίας
Ηλεκτρομειωτήρες  Τιμή μο-

νάδας (€)

2.1 Αντικατάσταση ηλεκτροµειωτήρων όλων των τύπων
€/ώρα εργα-

σίας 19,87

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3

Κωδ. Ερ-

γασίας
Ηλεκτρολογικά  Τιμή μο-

νάδας (€)

3.1 Αντικατάσταση ηλεκτρολογικού πίνακα
€/ώρα εργα-

σίας 10,00

3.2 Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού πίνακα 
€/ώρα εργα-

σίας 9,00

3.3 Αντικατάσταση ηλεκτρολογικού υλικού ράγας
€/ώρα εργα-

σίας 10,00

3.4 Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού υλικού ράγας
€/ώρα εργα-

σίας 9,00

3.5

Αντικατάσταση ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας και των 
εξαρτηµάτων τους

€/m
2,50

3.6

Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας και των 
εξαρτηµάτων τους

€/m
2,00

3.7 Αντικατάσταση καλωδίου µέσα σε τοίχο €/m 6,00

3.8 Τοποθέτηση καλωδίου µέσα σε τοίχο €/m 8,00

3.9 Αντικατάσταση καλωδίου σε κανάλι €/m 3,50

3.10 Τοποθέτηση καλωδίου σε κανάλι €/m 2,00

3.11 Αντικατάσταση καλωδίου σε εσχάρα €/m 2,50

3.12 Τοποθέτηση καλωδίου σε εσχάρα €/m 1,50

3.13

Αντικατάσταση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε 
σωλήνα, διατοµής έως 16 τ.χ.

€/m
15,00

3.14

Τοποθέτηση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σω-
λήνα, διατοµής έως 16 τ.χ. 

€/m
10,00

3.15

Αντικατάσταση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε 
σωλήνα, διατοµής άνω των 16 τ.χ.

€/m
17,00
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3.16

Τοποθέτηση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σω-
λήνα, διατοµής άνω των 16 τ.χ. 

€/m
12,00

3.17

Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου 
(τύπου καµπάνα)

€/τεµ.
15,00

3.18

Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύ-
που καµπάνα)

€/τεµ.
10,00

3.19 Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου €/τεµ. 10,00

3.20 Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου €/τεµ. 7,00

3.21

Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (δια-
φόρων τύπων)

€/τεµ.
20,00

3.22

Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (δια-
φόρων τύπων)

€/τεµ.
18,00

3.23 Αντικατάσταση φωτεινού σηµατοδότη €/τεµ. 15,00

3.24 Τοποθέτηση φωτεινού σηµατοδότη €/τεµ. 12,00

3.25 Αντικατάσταση κάµερας
€/ώρα εργα-

σίας 10,00

3.26 Αντικατάσταση οθόνης €/τεµ. 20,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4

Κωδ. Ερ-

γασίας
Αισθητήρες  Τιμή μο-

νάδας (€)

4.1 Αντικατάσταση αισθητήρων €/τεµ. 6,00

4.2 Αντικατάσταση ειδικών αισθητήρων
€/ώρα εργα-

σίας 10,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 5

Κωδ. Ερ-

γασίας Αυτοματισμοί – Λογικοί Ελεγκτές (PLC)  
Τιμή μο-

νάδας (€)

5.1 Αντικατάσταση αυτοµατισµού €/τεµ. 40,00

5.2 Ρύθµιση - προγραµµατισµός διατάξεων αυτοµατισµού
€/ώρα εργα-

σίας 80,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 6

Κωδ. Ερ-

γασίας
 Αντλίες νερού – λυμάτων  Τιμή μο-

νάδας (€)

6.1 Αντικατάσταση αντλίας κάθε τύπου
€/ώρα εργα-

σίας 20,00

  

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 7

Κωδ. Ερ-

γασίας
Υδραυλικά  Τιμή μο-

νάδας (€)

7.1 Αντικατάσταση υδραυλικής βάνας/βαλβίδας €/τεµ. 10,00

7.2

Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου 
έως και 3/4΄΄ €/m 9,00

7.3

Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου 
από 1΄΄ έως 2΄΄ €/m 10,00
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7.4

Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου 
άνω των 2΄΄ €/m 11,00

7.5

Αντικατάσταση σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, 
πλαστικού PVC διαµέτρου έως και Φ32 €/m 5,00

7.6

Αντικατάσταση σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, 
πλαστικού PVC διαµέτρου άνω των Φ32 €/m 18,00

7.7 Αντικατάσταση µονωτικού υλικού σωλήνα
€/ώρα εργα-

σίας 5,00

7.8 Τοποθέτηση µονωτικού υλικού σωλήνα
€/ώρα εργα-

σίας 4,00

7.9 Αντικατάσταση πλαστικής δεξαµενής
€/ώρα εργα-

σίας 14,00

7.10 Αντικατάσταση υδρορροής κάθε µορφής και υλικού €/m 4,00

7.11 Αντικατάσταση πυροσβεστικής φωλιάς πλήρης €/τεµ. 25,00

7.12 Αντικατάσταση ηλεκτροβαλβίδας/ηλεκτροβάνας €/τεµ. 14,00

7.13 Αντικατάσταση διαφόρων υλικών δικτύων νερού
€/ώρα εργα-

σίας 5,00

7.14 Αντικατάσταση φρεατίου κάθε µορφής και υλικού €/τεµ. 40,00

7.15 Αντικατάσταση κεφαλής καταιονισµού (sprinkler) €/τεµ. 10,00

 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 8

Κωδ. Ερ-

γασίας
Μεταλλικά  Τιμή μο-

νάδας (€)

8.1

Αντικατάσταση µεταλλικού στοιχείου από σιδηροδοκό, κοι-
λοδοκό, λαµαρίνα, σίδερο µασίφ, έλασµα διαφόρων δια-
στάσεων, γωνίας, τύπου HARDOX €/Kg 0,20

8.2

Τοποθέτηση µεταλλικού στοιχείου από σιδηροδοκό, κοιλο-
δοκό, λαµαρίνα, σίδερο µασίφ, έλασµα διαφόρων δια-
στάσεων, γωνίας, τύπου HARDOX €/Kg 0,15

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 9

Κωδ. Ερ-

γασίας
Δίκτυα πεπιεσμένου αέρα  Τιμή μο-

νάδας (€)

9.1

Αντικατάσταση τµηµάτων σωληνώσεων δικτύου πεπιε-
σµένου αέρα €/m 2,50

9.2 Αντικατάσταση εµβόλων αέρος
€/ώρα εργα-

σίας 20,00

9.3 Αντικατάσταση εξαρτηµάτων αέρα
€/ώρα εργα-

σίας 14,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10

Κωδ. Ερ-

γασίας
Χρώματα  Τιμή μο-

νάδας (€)

10.1 Εφαρµογή ασταριού ή χρώµατος 
€/ώρα εργα-

σίας 10,00

10.2 Εργασία χρωµατισµών σωληνώσεων διατοµής έως 2΄΄ €/m 2,00

10.3 Εργασία χρωµατισµών σωληνώσεων διατοµής από 2΄΄ και €/m 4,00
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άνω

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 11

Κωδ. Ερ-

γασίας
Πλυντήριο Οχημάτων  Τιμή μο-

νάδας (€)

11.1

Αντικατάσταση µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για
το πλυντήριο οχηµάτων €/τεµ. 40,00

11.2 Αντικατάσταση µπεκ ψεκασµού για πλυντήριο οχηµάτων €/τεµ. 5,00

11.3

Εκέννωση δεξαµενών και µεταφορά, διάθεση λάσπης δια-
χωριστή ελαίου/νερού (ΕΚΑ 13 05 02*) €/tn 480,00

11.4

Εκκένωση δεξαµενών και µεταφορά, διάθεση ελαιώδων 
ύδατων από διαχωριστές ελαίου/νερού (ΕΚΑ 13 05 07*) €/tn 450,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 12

Κωδ. Ερ-

γασίας
Δίκτυα εξαερισμού (αποκονίωσης – απόσμισης)  Τιμή μο-

νάδας (€)

12.1 Αντικατάσταση αεροφράκτη (air lock)
€/ώρα εργα-

σίας 45,00

12.2 Αντικατάσταση ανεµιστήρα
€/ώρα εργα-

σίας 19,87

12.3 Τοποθέτηση ανεµιστήρα
€/ώρα εργα-

σίας 19,87

12.4

Εργασία καθαρισµού του φίλτρου ενεργού άνθρακα και συλ-
λογή – διάθεση του ενεργού άνθρακα €/tn 250,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13

Κωδ. Ερ-

γασίας
Βιολογικός Καθαρισμός  Τιμή μο-

νάδας (€)

13.1 Αντικατάσταση φιλτρόσακου €/τεµ. 40,00

13.2 Αντικατάσταση διαχυτών αέρος €/τεµ. 70,00

13.3

Εκκένωση φιλτρόσακων και µεταφορά, διάθεση ιλύς (ΕΚΑ 
19 02 05*) €/tn 480,00

13.4

Μετρήσεις ανά 15νθήµερο στο σύστηµα βιολογικού καθαρι-
σµού του Σ.Μ.Α.

κατά αποκο-
πή 290,00

13.5

Μηνιαίες µετρήσεις στο σύστηµα βιολογικού καθαρισµού του
Σ.Μ.Α.

κατά αποκο-
πή 200,00

13.6

Τριµηνιαίες µετρήσεις στο σύστηµα βιολογικού καθαρισµού 
του Σ.Μ.Α.

κατά αποκο-
πή 200,00

13.7

Εργασίες στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του 
Σ.Μ.Α. που µπορεί να απαιτηθούν, σύµφωνα µε τις εγκεκρι-
µένες µελέτες

€/ώρα εργα-
σίας 120,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 14

Κωδ. Ερ-

γασίας
Αντιτριβικά  Τιμή μο-

νάδας (€)

14.1 Αντικατάσταση αντιτριβικού (χυτού πολυαµίδιου) €/ώρα εργα- 70,00
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σίας

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 15

Κωδ. Ερ-

γασίας
 Αυτόματες πόρτες  Τιμή μο-

νάδας (€)

15.1

Αντικατάσταση µηχανισµού κίνησης της πολύσπαστης αυ-
τόµατης πόρτας €/τεµ 25,00

15.2

Αντικατάσταση ζεύγους συρµατόσχοινων της πολύσπαστης 
αυτόµατης πόρτας €/ζεύγος 50,00

15.3

Αντικατάσταση ράουλου και µεντεσέ πλαϊνού της πολύσπα-
στης αυτόµατης πόρτας €/τεµ 25,00

15.4

Αντικατάσταση του πάνελ της πολύσπαστης αυτόµατης 
πόρτας €/m 25,00

15.5

Αντικατάσταση σετ φρένων της πολύσπαστης αυτόµατης 
πόρτας €/ζεύγος 12,00

15.6

Αντικατάσταση φωτοκυττάρων ασφαλείας της πολύσπαστης
αυτόµατης πόρτας €/ζεύγος 6,00

15.7

Αντικατάσταση κοµβίου ελέγχου της πολύσπαστης αυτόµα-
της πόρτας €/τεµ 12,00

15.8

Αντικατάσταση οδηγών της πολύσπαστης αυτόµατης πόρ-
τας €/m 6,00

15.9 Αντικατάσταση κουρτίνας PVC (flaps)
€/ώρα εργα-

σίας 25,00

15.10 Αντικατάσταση µπάρας εισόδου
€/ώρα εργα-

σίας 15,00

    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 16

Κωδ. Ερ-

γασίας
Υδραυλικά συστήματα ελαίου  Τιμή μο-

νάδας (€)

16.1 Αντικατάσταση αντλίας υδραυλικού συστήµατος ελαίου €/τεµ. 100,00

16.2

Αντικατάσταση βαλβίδας/ηλεκτροβαλβίδας υδραυλικού συ-
στήµατος ελαίου €/τεµ. 60,00

16.3 Αντικατάσταση ψυγείου €/τεµ. 80,00

16.4 Αντικατάσταση δεξαµενής ελαίου
€/ώρα εργα-

σίας 20,00

16.5 Αντικατάσταση φίλτρου (λαδιού, νερού, αέρα) €/τεµ. 15,00

16.6

Αντικατάσταση υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης δια-
µέτρου έως 1΄΄ €/m 18,00

16.7

Αντικατάσταση υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης δια-
µέτρου άνω της 1΄΄ €/m 23,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 17

Κωδ. Ερ-

γασίας
Υδραυλικοί κύλινδροι  Τιμή μο-

νάδας (€)
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17.1 Αντικατάσταση υδραυλικού κυλίνδρου
€/ώρα εργα-

σίας 70,00

17.2 Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου
€/ώρα εργα-

σίας 150,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 18

Κωδ. Ερ-

γασίας
Σχάρες καναλιών – Καλύμματα φρεατίων  Τιμή μο-

νάδας (€)

18.1

Αντικατάσταση καλυµµάτων φρεατίων από ελατό χυτοσίδη-
ρο €/kg 2,00

18.2 Αντικατάσταση εσχαρών καναλιών οµβρίων €/kg 2,00

    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 19

Κωδ. Ερ-

γασίας
Γεφυροπλάστιγγα  Τιμή μο-

νάδας (€)

19.1 Αντικατάσταση δυναµοκυψέλης €/τεµ. 250,00

19.2 Αντικατάσταση ενδείκτη
€/ώρα εργα-

σίας 55,00

    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 20

Κωδ. Ερ-

γασίας
Συστήματα ασφαλείας  Τιμή μο-

νάδας (€)

20.1 Αντικατάσταση πίνακα πυρανίχνευσης €/τεµ. 150,00

20.2

Αντικατάσταση ανιχνευτών, κοµβίων , σειρήνων και φωτει-
νών επαναληπτών του συστήµατος πυρανίχνευσης

€/ώρα εργα-
σίας 25,00

20.3 Αντικατάσταση καταγραφικού
€/ώρα εργα-

σίας 10,00

20.4 Αντικατάσταση σειρήνας του συστήµατος συναγερµού €/τεµ. 15,00

20.5

Αντικατάσταση µαγνητικής επαφής του συστήµατος συνα-
γερµού €/τεµ. 12,00

20.6

Αντικατάσταση ανιχνευτή χώρου του συστήµατος συναγερ-
µού €/τεµ. 12,00

    

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 21

Κωδ. Ερ-

γασίας
Υποσταθμός  Τιμή μο-

νάδας (€)

21.1 Εργασία συντήρησης υποσταθµού λαδιού 800 kVA
κατά αποκο-

πή 500,00

 21.2

 Επίλυση εκτάκτων προβληµάτων στον υποσταθµό Μέσης 
Τάσης

€/ώρα εργα-
σίας 80,00

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 22
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Κωδ. Ερ-

γασίας
Διάφορα  Τιμή μο-

νάδας (€)

22.1 Ηµερήσια αποζηµίωση τεχνίτη, για 8ωρη εργασία
€/ηµέρα ερ-

γασίας 110,00

22.2 Ωριαία αποζηµίωση τεχνίτη
€/ώρα εργα-

σίας 19,87

22.3 Ωριαία αποζηµίωση βοηθού τεχνίτη
€/ώρα εργα-

σίας 16,84

22.4

Ηµερήσια δαπάνη γερανού επ’αυτοκινήτου κατηγορίας έως 
65 kNm

€/ηµέρα ερ-
γασίας 60,00

22.5

Ηµερήσια δαπάνη γερανού επ’αυτοκινήτου κατηγορίας από 
65 έως 245 kNm

€/ηµέρα ερ-
γασίας 75,00

22.6

Ηµερήσια δαπάνη ανυψωτικού µηχανήµατος εξέδρα εργασί-
ας για ύψους εργασίας έως 8 m

€/ηµέρα ερ-
γασίας 250,00

22.7 Ηµερήσια δαπάνη µηχανήµατος διαφόρων χρήσεων
€/ηµέρα ερ-

γασίας 250,00

22.8

Εργασία απόφραξης και καθαρισµού του αποχετευτικού δι-
κτύου, άνευ άντλησης υδάτων

€/ώρα εργα-
σίας 100,00

22.9

Εργασία απόφραξης και καθαρισµού του αποχετευτικού δι-
κτύου και άντληση υδάτων µε µηχάνηµα

€/ώρα εργα-
σίας 140,00

22.10

Εργασία βιντεοσκόπησης του αποχετευτικού δικτύου για 
ακριβή προσδιορισµό του προβλήµατος 

€/ώρα εργα-
σίας 200,00

22.11

Ικριώµατα σιδηρά σωληνωτά µε τα πετάσµατα ασφαλείας 
και τις επενδύσεις πρόσοψης

€/ώρα εργα-
σίας 25,00

22.12

Ικριώµατα σιδηρά σωληνωτά, βαρέως τύπου ωφέλιµου φορ-
τίου 500 έως 1000 kg/m2 µε τα πετάσµατα ασφαλείας και τις
επενδύσεις πρόσοψης

€/ώρα εργα-
σίας 50,00

22.13

Εργασία αποσυναρµολόγησης κάθε τύπου µηχανολογικού 
εξοπλισµού ή/και εξαρτήµατος

€/ώρα εργα-
σίας 55,00

22.14

Αποζηµίωση για την εργασία παραγωγής ειδικών εξαρτη-
µάτων

€/ώρα εργα-
σίας 60,00

22.15

Εργασία συναρµολόγησης – τοποθέτησης κάθε τύπου µηχα-
νολογικού εξοπλισµού ή/και εξαρτήµατος

€/ώρα εργα-
σίας 25,00

22.16

Εργασία αποξήλωσης και µεταφοράς του εξοπλισµού του 
Σ.Μ.Α. σε εξειδικευµένο συνεργείο

€/ώρα εργα-
σίας 20,00

22.17

Εργασία µεταφοράς του εξοπλισµού από εξειδικευµένο συ-
νεργείο και η τοποθέτηση του στη λειτουργική του θέση στο 
χώρο το Σ.Μ.Α.

€/ώρα εργα-
σίας 20,00

22.18

Αποζηµίωση για την διεξαγωγή ελέγχων του εξοπλισµού και 
την έκδοση των αντίστοιχων πιστοποιητικών  

€/ώρα εργα-
σίας 150,00

22.19

Αποζηµίωση για την διεξαγωγή ηχοµέτρησης στα όρια του 
οικοπέδου του Σ.Μ.Α. και την έκδοση της έκθεσης των απο-
τελεσµάτων των µετρήσεων

κατά αποκο-
πή

200,00

    

ΟΜΑΔΑ 2
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Γενικοί όροι   
Στις εργασίες αυτής της οµάδας, τα κύρια υλικά δεν θα παραδίδονται στον Ανάδοχο, αλλά θα προ-
σκοµίζονται από τον ίδιο, ο οποίος θα καλύπτει το σύνολο των εξόδων τους.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 23

Κωδ. Ερ-

γασίας
Διάφορα  Συνολικό

κόστος (€)

23.1

Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW- µε µικρής εµβέλειας 
αντικατάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 125,00

23.2

Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW - µε µέσης εµβέλειας 
αντικατάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 195,00

23.3

Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW- µε αντικατάσταση 
σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών €/τεµ 265,00

23.4

Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW- µε µικρής εµ-
βέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 190,00

23.5

Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW- µε µέσης εµ-
βέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 310,00

23.6

Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW - µε αντικα-
τάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών €/τεµ 430,00

23.7

Επισκευή αντλίας - µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών €/τεµ 120,00

23.8

Επισκευή αντλίας - µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών €/τεµ 190,00

23.9

Επισκευή αντλίας -  µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος 
ανταλλακτικών €/τεµ 360,00

23.10

Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου - µε µικρής εµβέλειας αντι-
κατάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 160,00

23.11

Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου - µε µέσης εµβέλειας αντι-
κατάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 380,00

23.12

Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου - µε αντικατάσταση σηµα-
ντικού τµήµατος ανταλλακτικών €/τεµ 800,00

23.13

Επισκευή µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το 
πλυντήριο οχηµάτων - µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών €/τεµ 240,00

23.14

Επισκευή µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το 
πλυντήριο οχηµάτων - µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών €/τεµ 360,00

23.15

Επισκευή ηλεκτροµειωτήρα - µε µικρής εµβέλειας αντικα-
τάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 210,00

23.16

Επισκευή ηλεκτροµειωτήρα - µε µέσης εµβέλειας αντικα-
τάσταση ανταλλακτικών €/τεµ 380,00

23.17

Επισκευή ανεµιστήρα - µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών €/τεµ 110,00

23.18

Επισκευή ανεµιστήρα - µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών €/τεµ 230,00

23.19 Επισκευή ανεµιστήρα -  µε αντικατάσταση σηµαντικού τµή- €/τεµ 400,00
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µατος ανταλλακτικών

ΑΝΑΛΥΣΗ ΚΟΣΤΟΥΣ ΕΝ∆ΕΙΚΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΟΜΑ∆Α 1

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 1
ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ

Άρθρο 1.1ο 
Αντικατάσταση κινητήρα έως 10 kW

     
Αντικατάσταση κινητήρα έως 10 kW ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του κινητήρα έως 10 kW,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 25,00 €

Άρθρο 1.2ο 
Αντικατάσταση κινητήρα άνω των 10 kW
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Αντικατάσταση κινητήρα άνω των 10 kW ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται 
τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του κινητήρα άνω των 10 kW,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 40,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 2
ΗΛΕΚΤΡΟΜΕΙΩΤΗΡΕΣ

Άρθρο 2.1ο
Αντικατάσταση ηλεκτροµειωτήρα όλων των τύπων 

     
Αντικατάσταση ηλεκτροµειωτήρα όλων των τύπων και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης,  τοποθέτησης νέου, σύνδεσης και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ηλεκτροµειωτήρα όλων των τύπων,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 19,87 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 3
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

Άρθρο 3.1ο
Αντικατάσταση Ηλεκτρολογικού Πίνακα 

Αντικατάσταση ηλεκτρολογικού πίνακα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης,  τοποθέτησης νέου, σύνδεσης των εσωτερικών οργάνων, 
σύνδεσης,  ασφάλισης στο δίκτυο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ηλεκτρολογικού πίνακα,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ : 10,00 €

Άρθρο 3.2ο
Τοποθέτηση Ηλεκτρολογικού Πίνακα 

Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού πίνακα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  τοποθέτησης, σύνδεσης των εσωτερικών οργάνων, σύνδεσης,  ασφάλισης στο δίκτυο και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ηλεκτρολογικού πίνακα,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 9,00 €

Άρθρο 3.3ο
Αντικατάσταση  ηλεκτρολογικού υλικού ράγας

Αντικατάσταση  ηλεκτρολογικού υλικού ράγας, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του ηλεκτρολογικού υλικού ράγας, τοποθέτησης νέου υλικού στον 
πίνακα, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ηλεκτρολογικού υλικού ράγας,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.
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Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 10,00 €

Άρθρο 3.4ο
Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού υλικού ράγας

Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού υλικού ράγας στον πίνακα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης,  σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη 
εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ηλεκτρολογικού υλικού ράγας,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 9,00 €

Άρθρο 3.5ο
Αντικατάσταση ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας και  των εξαρτηµάτων τους

Αντικατάσταση  ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας και των εξαρτηµάτων τους, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του καναλιού, εσχάρας και των εξαρτηµάτων τους, τοποθέτησης 
νέου υλικού, σύνδεσης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας και των εξαρτηµάτων τους,  έτοιµων σε πλήρη 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας  σε ΕΥΡΩ: 2,50 €

Άρθρο 3.6ο
Τοποθέτηση ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας και των εξαρτηµάτων τους

Τοποθέτηση  ηλεκτρολογικού καναλιών, εσχαρών και των εξαρτηµάτων τους, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης, σύνδεσης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
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αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση των ηλεκτρολογικών καναλιών, εσχαρών και των εξαρτηµάτων τους,  έτοιµων σε πλήρη
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου ηλεκτρολογικού καναλιού, εσχάρας  σε ΕΥΡΩ: 2,00 €

Άρθρο 3.7ο
Αντικατάσταση  καλωδίου µέσα σε τοίχο

Αντικατάσταση  ισχυρού καλωδίου µέσα σε τοίχο, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος καλωδίου, τοποθέτησης νέου µέσα στον τοίχο, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου µέσα σε τοίχο,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 6,00 €

Άρθρο 3.8ο
Τοποθέτηση καλωδίου µέσα σε τοίχο

Τοποθέτηση καλωδίου µέσα σε τοίχο, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης καλωδίου µέσα σε τοίχο, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου µέσα σε τοίχο,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 8,00 €

Άρθρο 3.9ο
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Αντικατάσταση καλωδίου σε κανάλι

Αντικατάσταση  καλωδίου σε κανάλι, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος καλωδίου σε κανάλι, τοποθέτησης νέου σε κανάλι, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου σε κανάλι, έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 3,50 €

Άρθρο 3.10ο
Τοποθέτηση καλωδίου σε κανάλι

Τοποθέτηση καλωδίου σε κανάλι , στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης καλωδίου σε κανάλι, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου σε κανάλι,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 2,00 €

Άρθρο 3.11ο
Αντικατάσταση  καλωδίου σε εσχάρα

Αντικατάσταση  καλωδίου σε εσχάρα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος καλωδίου, τοποθέτησης νέου σε εσχάρα, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου σε εσχάρα,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 2,50 €

Άρθρο 3.12ο
Τοποθέτηση καλωδίου σε εσχάρα

Τοποθέτηση καλωδίου σε εσχάρα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης καλωδίου σε εσχάρα, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου σε εσχάρα,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 1,50 €

Άρθρο 3.13ο
Αντικατάσταση  καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής έως 16 τ.χ.

Αντικατάσταση  καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής έως 16 τ.χ., στην οποία περιλαµβάνονται 
τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος καλωδίου, τοποθέτησης νέου µέσα στον σωλήνα 
που είναι τοποθετηµένος στο έδαφος, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα,  διατοµής έως 16 τ.χ., έτοιµου 
σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 15,00 €

Άρθρο 3.14ο
Τοποθέτηση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής έως 16 τ.χ.
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Τοποθέτηση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής έως 16 τ.χ., στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα,  διατοµής έως 16 τ.χ., έτοιµου 
σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 10,00 €

Άρθρο 3.15ο
Αντικατάσταση  καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής άνω των 16 τ.χ.

Αντικατάσταση  καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής άνω των 16 τ.χ., στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος καλωδίου, τοποθέτησης νέου µέσα στον σωλήνα 
που είναι τοποθετηµένος στο έδαφος, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα,  διατοµής άνω των 16 τ.χ., 
έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 17,00 €

Άρθρο 3.16ο
Τοποθέτηση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής άνω των 16 τ.χ.

Τοποθέτηση καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, διατοµής άνω των 16 τ.χ., στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
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Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καλωδίου υπόγειας τοποθέτησης µέσα σε σωλήνα,  διατοµής άνω 16 τ.χ., έτοιµου 
σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου καλωδίου  σε ΕΥΡΩ: 12,00 €

Άρθρο 3.17ο
Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύπου καµπάνα)

Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύπου καµπάνα), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος, τοποθέτησης νέου, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου φωτιστικού σώµατος στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύπου καµπάνα),  έτοιµου σε πλήρη και
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 15,00 €

Άρθρο 3.18ο
Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύπου καµπάνα)

Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύπου καµπάνα), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης,  σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη 
εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου (τύπου καµπάνα),  έτοιµου σε πλήρη και
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 10,00 €

Άρθρο 3.19ο
Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου
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Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος, τοποθέτησης νέου, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου φωτιστικού σώµατος στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 10,00 €

Άρθρο 3.20ο
Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου

Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτιστικού σώµατος εσωτερικού χώρου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 7,00 €

Άρθρο 3.21ο
Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (διαφόρων τύπων)

Αντικατάσταση φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (διαφόρων τύπων π.χ. προβολέα κ.λπ), στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος φωτιστικού σώµατος, τοποθέτησης νέου, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου φωτιστικού σώµατος στην υπηρεσία,
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• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (διαφόρων τύπων),  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 20,00 €

Άρθρο 3.22ο
Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος  εξωτερικού χώρου (διαφόρων τύπων)

Τοποθέτηση φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (διαφόρων τύπων π.χ. προβολέα κ.λπ), στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης φωτιστικού σώµατος βιοµηχανικού τύπου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτιστικού σώµατος εξωτερικού χώρου (διαφόρων τύπων),  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 18,00 €

Άρθρο 3.23ο
Αντικατάσταση φωτεινού σηµατοδότη

Αντικατάσταση φωτεινού σηµατοδότη, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος φωτεινού σηµατοδότη, τοποθέτησης νέου, σε θέση 
που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία,  στερέωσης, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου φωτεινού σηµατοδότη στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτεινού σηµατοδότη,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 15,00 €
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Άρθρο 3.24ο
Τοποθέτηση φωτεινού σηµατοδότη

Τοποθέτηση φωτεινού σηµατοδότη, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης σε θέση που θα υποδειχθεί από την υπηρεσία,  στερέωσης, σύνδεσης, ασφάλισης
και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ηλεκτρολογικών δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φωτεινού σηµατοδότη,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 12,00 €

Άρθρο 3.25ο
Αντικατάσταση κάµερας  

     
Αντικατάσταση κάµερας, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης,  τοποθέτησης νέας, σύνδεσης και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της κάµερας,  έτοιµης σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 10,00 €

Άρθρο 3.26ο
Αντικατάσταση οθόνης

Αντικατάσταση οθόνης, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της οθόνης, τοποθέτησης νέας, σε θέση που θα υποδειχθεί από την
υπηρεσία,  στερέωσης, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση 
της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης οθόνης στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της οθόνης,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 20,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 4
ΑΙΣΘΗΤΗΡΕΣ

Άρθρο 4.1ο
Αντικατάσταση αισθητήρα

Αντικατάσταση αισθητήρα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του αισθητήρα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου αισθητήρα στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του αισθητήρα,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 6,00 €

Άρθρο 4.2ο
Αντικατάσταση ειδικού αισθητήρα

Ως ειδικός αισθητήρας, νοείται αυτός που για την αντικατάσταση του ή/και την προσέγγιση του, απαιτείται η εκτέλεση 
ειδικών και πολλαπλών εργασιών διάρκειας άνω των 30 λεπτών της ώρας.
Αντικατάσταση ειδικού αισθητήρα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του ειδικού αισθητήρα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  
και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου αισθητήρα στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ειδικού αισθητήρα,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 10,00 €
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 5
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΙ – ΛΟΓΙΚΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ (PLC)

Άρθρο 5.1ο
Αντικατάσταση αυτοµατισµού

Ως διάταξη αυτοµατισµού νοείται κάθε τύπου µηχανισµός (ηλεκτρονικός, µηχανικός κ.α.), όπου για την εκτέλεση 
εργασιών επί αυτού, απαιτείται ειδικά εξειδικευµένο προσωπικό µε γνώσεις πέρα από τις τυπικές ενός συντηρητή Η/Μ 
εγκαταστάσεων.
Αντικατάσταση αυτοµατισµού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του αυτοµατισµού, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου αυτοµατισµού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του αυτοµατισµού,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 40,00 €

Άρθρο 5.2ο
Ρύθµιση – προγραµµατισµός διατάξεων αυτοµατισµού

Ως προγραµµατισµός διατάξεων αυτοµατισµού, νοείται κάθε εργασία που απαιτεί γνώση γλώσσας – κώδικα του 
εξοπλισµού. Ο προγραµµατισµός µπορεί να γίνει είτε µε σύνδεση Η/Υ είτε µε επιτόπια ρύθµιση του λογικού 
επεξεργαστή. 
Ρύθµιση – προγραµµατισµός διατάξεων αυτοµατισµού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της εργασίας  ρύθµισης και προγραµµατισµού των διατάξεων αυτοµατισµού και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά,  για την πλήρη εκτέλεση της ρύθµισης - 
προγραµµατισµού

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
και την παράδοση της ρύθµισης – προγραµµατισµού των διατάξεων αυτοµατισµού, ώστε ο αυτοµατισµός να είναι 
έτοιµος σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 80,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 6
ΑΝΤΛΙΕΣ ΝΕΡΟΥ-ΛΥΜΑΤΩΝ

Άρθρο 6.1ο
Αντικατάσταση αντλίας κάθε τύπου 
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Αντικατάσταση αντλίας κάθε τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της αντλίας, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης αντλίας στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της αντλίας κάθε τύπου,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 20,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 7
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ

Άρθρο 7.1ο
Αντικατάσταση υδραυλικής βάνας/βαλβίδας

Αντικατάσταση υδραυλικής βάνας/βαλβίδας, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της υδραυλικής βάνας/βαλβίδας, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης υδραυλικής βάνας/βαλβίδας στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της υδραυλικής βάνας/βαλβίδας,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ:  10,00 €

Άρθρο 7.2ο
Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου έως και ¾"

Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου έως και ¾", στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του σωλήνα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών πιέσεων, µετρήσεων, ακόµα
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου σωλήνα στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
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Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου έως και ¾",  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά και ειδικά τεµάχια, που µπορεί να απαιτηθούν για την 
υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα  σε ΕΥΡΩ: 9,00 €

Άρθρο 7.3ο
Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου από 1"  έως και 2"

Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου από 1"  έως και 2", στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του σωλήνα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών πιέσεων, µετρήσεων, ακόµα
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου σωλήνα ύδρευσης στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου από 1"  έως και 2",  έτοιµου σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά και ειδικά τεµάχια, που µπορεί να απαιτηθούν για την 
υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα  σε ΕΥΡΩ: 10,00 €

Άρθρο 7.4ο
Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου άνω των 2 " 

Αντικατάσταση γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα διαµέτρου άνω των 2", στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του σωλήνα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών πιέσεων, µετρήσεων, ακόµα
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου σωλήνα ύδρευσης στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του γαλβανισµένου σιδηροσωλήνα  διαµέτρου άνω των 2",  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά και ειδικά τεµάχια, που µπορεί να απαιτηθούν για την 
υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα  σε ΕΥΡΩ: 11,00 €

Άρθρο 7.5ο
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Αντικατάσταση σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου έως και Φ32

Αντικατάσταση σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου έως και Φ32, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του σωλήνα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών πιέσεων, µετρήσεων, ακόµα
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου σωλήνα στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου έως και 
Φ32,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά και ειδικά τεµάχια, που µπορεί να απαιτηθούν για την 
υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα  σε ΕΥΡΩ: 5,00 €

Άρθρο 7.6ο
Αντικατάσταση σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου άνω των Φ32

Αντικατάσταση σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου άνω των Φ32, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του σωλήνα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών πιέσεων, µετρήσεων, ακόµα
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου σωλήνα στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του σωλήνα πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου σωλήνα 
πολυαιθυλενίου, πολυπροπυλενίου, πλαστικού PVC διαµέτρου άνω των Φ32,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά και ειδικά τεµάχια, που µπορεί να απαιτηθούν για την 
υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα  σε ΕΥΡΩ: 18,00 €

Άρθρο 7.7ο
Αντικατάσταση µονωτικού υλικού σωλήνα

Αντικατάσταση µονωτικού υλικού σωλήνα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, τοποθέτησης νέου, και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η παράδοση του αποξηλωµένου µονωτικού υλικού του σωλήνα ,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του µονωµένου σωλήνα,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 5,00 €

Άρθρο 7.8ο
Τοποθέτηση µονωτικού υλικού σωλήνα

Τοποθέτηση µονωτικού υλικού σωλήνα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης µονωτικού υλικού σωλήνα , και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη 
εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχή,ς

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του µονωµένου σωλήνα,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 4,00 €

Άρθρο 7.9ο
Αντικατάσταση πλαστικής δεξαµενής

Αντικατάσταση πλαστικής δεξαµενής, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της πλαστικής δεξαµενής, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης
και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης πλαστικής δεξαµενής στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της πλαστικής δεξαµενής,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 14,00 €

Άρθρο 7.10ο
Αντικατάσταση υδρορροής κάθε µορφής και υλικού
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Αντικατάσταση υδρορροής κάθε µορφής και υλικού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της υδρορροής, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης υδρορροής στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της υδρορροής,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένης υδρορροής  σε ΕΥΡΩ: 4,00 €

Άρθρο 7.11ο
Αντικατάσταση πυροσβεστικής φωλιάς πλήρης

Αντικατάσταση πυροσβεστικής φωλιάς πλήρης, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της πυροσβεστικής φωλιάς, τοποθέτησης νέας πλήρη, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης πυροσβεστικής φωλιάς στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της πλήρης πυροσβεστικής φωλιάς,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 25,00 €

Άρθρο 7.12ο
Αντικατάσταση ηλεκτροβαλβίδας/ηλεκτροβάνας

Αντικατάσταση ηλεκτροβαλβίδας/ηλεκτροβάνας, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της ηλεκτροβαλβίδας/ηλεκτροβάνας, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης ηλεκτροβαλβίδας/ηλεκτροβάνας, κυλίνδρου, βαλβίδας στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

56 από 100



Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της ηλεκτροβαλβίδας/ηλεκτροβάνας,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 14,00 €

Άρθρο 7.13ο
Αντικατάσταση διαφόρων υλικών δικτύων νερού

Αντικατάσταση διαφόρων υλικών δικτύων νερού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης διαφόρων υλικών δικτύων νερού, τοποθέτησης νέων, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση των αποξηλωµένων διαφόρων υλικών δικτύων νερού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση των διαφόρων υλικών δικτύων νερού,  έτοιµων σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 5,00 €

Άρθρο 7.14ο
Αντικατάσταση φρεατίου κάθε µορφής και υλικού

Αντικατάσταση φρεατίου κάθε µορφής και υλικού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του φρεατίου, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου φρεατίου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φρεατίου κάθε µορφής και υλικού, έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 40,00 €

Άρθρο 7.15ο
Αντικατάσταση κεφαλής καταιονισµού (sprinkler) 

Αντικατάσταση κεφαλής καταιονισµού (sprinkler), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης της κεφαλής καταιονισµού (sprinkler), τοποθέτησης νέας, 
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σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της κεφαλής καταιονισµού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της κεφαλής καταιονισµού (sprinkler),  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 10,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 8
ΜΕΤΑΛΛΙΚΑ

Άρθρο 8.1ο
Αντικατάσταση µεταλλικού στοιχείου από σιδηροδοκό,  κοιλοδοκό, λαµαρίνα, σίδερο µασίφ, έλασµα διαφόρων 
διαστάσεων, γωνίας, τύπου HARDOX

Αντικατάσταση µεταλλικών στοιχείων από σιδηροδοκούς, κοιλοδοκούς, λαµαρίνα, σίδερο µασίφ, ελάσµατα διαφόρων 
διαστάσεων, γωνιών, τύπου HARDOX, οποιωνδήποτε διαστάσεων και κάθε σχεδίου, συνδεδεµένων µεταξύ τους µε 
κοχλίες (µπουλόνια) µέσα από ειδικά διανοιγόµενες οπές ή µε ηλεκτροσυγκόλληση, σύµφωνα µε τους ισχύοντες 
κανονισµούς.
Με τη  τιµή  του παρόντος άρθρου  τιµολογούνται το κόστος της αποξήλωσης, αποσύνδεσης, τοποθέτησης νέου, 
σύνδεσης, ασφάλισης, αποσυναρµολόγησης, και όλων των  απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά. 
Περιλαµβάνεται η χρήση των πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού, οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, 
δοκιµών, µετρήσεων ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά και η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου - 
παρουσιολογίου.   
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά χιλιόγραµµο κατασκευής σε ΕΥΡΩ: 0,20 €

Άρθρο 8.2ο
Τοποθέτηση µεταλλικού στοιχείου από σιδηροδοκό,  κοιλοδοκό, λαµαρίνα, σίδερο µασίφ, έλασµα διαφόρων 
διαστάσεων, γωνίας,  τύπου HARDOX

Τοποθέτηση µεταλλικών στοιχείων από σιδηροδοκούς, κοιλοδοκούς, λαµαρίνα, σίδερο µασίφ, ελάσµατα διαφόρων 
διαστάσεων, γωνιών, τύπου HARDOX οποιωνδήποτε διαστάσεων και κάθε σχεδίου, συνδεδεµένων µεταξύ τους µε 
κοχλίες (µπουλόνια) µέσα από ειδικά διανοιγόµενες οπές ή µε ηλεκτροσυγκόλληση, σύµφωνα µε τους ισχύοντες 
κανονισµούς.
Με τη  τιµή  του παρόντος άρθρου  τιµολογούνται το κόστος τοποθέτησης, σύνδεσης, ασφάλισης και όλων των  
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά. 
Περιλαµβάνεται η χρήση των πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού, οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, 
δοκιµών, µετρήσεων ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά και η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου - 
παρουσιολογίου.   
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.
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Εργασία ανοιγµένη ανά χιλιόγραµµο κατασκευής σε ΕΥΡΩ: 0,15 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 9
∆ΙΚΤΥΑ ΠΕΠΙΕΣΜΕΝΟΥ ΑΕΡΑ

Άρθρο 9.1ο
Αντικατάσταση τµηµάτων σωληνώσεων δικτύου πεπιεσµένου αέρα

     
Αντικατάσταση τµηµάτων σωληνώσεων δικτύου πεπιεσµένου αέρα, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης τµηµάτων σωληνώσεων,  τοποθέτησης νέων, σύνδεσης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του τµήµατος σωληνώσεων δικτύου πεπιεσµένου αέρα,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα  σε ΕΥΡΩ: 2,50 €

Άρθρο 9.2ο
Αντικατάσταση εµβόλων αέρος

     
Αντικατάσταση εµβόλου αέρος ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης εµβόλου αέρος,  τοποθέτησης νέου, σύνδεσης  και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου εµβόλου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του εµβόλου αέρος,  έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 20,00 €

Άρθρο 9.3ο
Αντικατάσταση εξαρτηµάτων αέρα

     
Αντικατάσταση εξαρτηµάτων αέρα (π.χ. διαχωριστής συµπυκνωµάτων, ρυθµιστής πίεσης, ρυθµιστής ροής, εξαρτήµατα
σύνδεσης κ.λπ), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης των εξαρτηµάτων αέρα,  τοποθέτησης νέων, σύνδεσης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υλικού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση των εξαρτηµάτων αέρα,  έτοιµων σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 14,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 10
ΧΡΩΜΑΤΑ

Άρθρο 10.1ο
Εφαρµογή ασταριού ή χρώµατος

Εφαρµογή ασταριού ή χρώµατος, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της απαιτούµενης προετοιµασίας της επιφάνειας, η εφαρµογή των απαραίτητων στρωµάτων 
ασταριού µε συνολικό τελικό πάχος υµένα σύµφωνα µε τις προδιαγραφές του, η εφαρµογή των απαραίτητων 
στρωµάτων χρώµατος και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και
αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση της εφαρµογής,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων καθαρισµών, τριψιµάτων, γυαλισµάτων ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας της εφαρµογής του ασταριού ή χρώµατος.
 Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 10,00 €

Αρθρο 10.2ο
Εργασία χρωµατισµών σωληνώσεων διατοµής έως 2"

Εργασία χρωµατισµών σωληνώσεων διατοµής έως 2", στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα :

• το κόστος της εργασίας της εφαρµογής των χρωµάτων σωληνώσεων και όλων των απαιτούµενων εργασιών 
για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση της εφαρµογής,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων καθαρισµών, τριψιµάτων, γυαλισµάτων ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας του χρωµατισµού σωληνώσεων διαµέτρου έως 2".
 Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.
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Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο σε ΕΥΡΩ : 2,00 €

Αρθρο 10.3ο
Εργασία χρωµατισµών σωληνώσεων διατοµής από 2" και άνω

Εργασία χρωµατισµών σωληνώσεων διατοµής από 2" και άνω, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα :

• το κόστος της εργασίας της εφαρµογής των χρωµάτων σωληνώσεων και όλων των απαιτούµενων εργασιών 
για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση της εφαρµογής,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων καθαρισµών, τριψιµάτων, γυαλισµάτων ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας του χρωµατισµού σωληνώσεων διαµέτρου από 2" και άνω. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο σε ΕΥΡΩ : 4,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 11
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

Άρθρο 11.1ο
Αντικατάσταση µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων

Αντικατάσταση µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του µηχανήµατος καθαρισµού, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου µηχανήµατος καθαρισµού  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του µηχανήµατος καθαρισµού,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 40,00 €

Άρθρο 11.2ο
Αντικατάσταση µπεκ ψεκασµού για το πλυντήριο οχηµάτων

Αντικατάσταση µπεκ ψεκασµού για το πλυντήριο οχηµάτων, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του µπεκ ψεκασµού, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου µπεκ ψεκασµού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του µπεκ ψεκασµού για το πλυντήριο οχηµάτων,  έτοιµων σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ: 5,00 €

Άρθρο 11.3ο
Εκκένωση δεξαµενών και µεταφορά, διάθεση λάσπης του διαχωριστή ελαίου/νερού

Εκκένωση των δεξαµενών καθώς και µεταφορά, διάθεση της λάσπης του διαχωριστή ελαίου/νερού (ΕΚΑ 13 05 02*), 
στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της εκκένωσης της δεξαµενής, η συλλογή λάσπης, η µεταφορά της µε κατάλληλα οχήµατα και η 
διάθεση της σε εξουσιοδοτηµένο διαχειριστή σε οποιαδήποτε απόσταση, καθώς  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού και µηχανοκίνητου εξοπλισµού, 
για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
των εγκεκριµένων µελετών (ΑΕΠΟ, Ε.Υ.Α.Θ.).
Κατά την παραλαβή των αποβλήτων ο ανάδοχος θα προσκοµίζει στην υπηρεσία έντυπο αναγνώρισης για συλλογή και
µεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων όπως ορίζεται στην νοµοθεσία.
Μετά την διάθεση των ΕΚΑ θα καταθέτει πιστοποιητικό τελικής διάθεσης των ΕΚΑ που συνέλεξε.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τόνο (tn) σε ΕΥΡΩ: 480,00 €

Άρθρο 11.4ο
Εκκένωση δεξαµενών και µεταφορά, διάθεση ελαιωδών υδάτων από τους διαχωριστές ελαίου/νερού

Εκκένωση των δεξαµενών καθώς και µεταφορά, διάθεση των ελαιωδών υδάτων από τους διαχωριστές ελαίου/νερού 
(ΕΚΑ 13 05 07*), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της εκκένωσης της δεξαµενής, η συλλογή των ελαιωδών υδάτων, η µεταφορά τους µε κατάλληλα 
οχήµατα και η διάθεση τους σε εξουσιοδοτηµένο διαχειριστή σε οποιαδήποτε απόσταση, καθώς  και όλων των
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
των εγκεκριµένων µελετών (ΑΕΠΟ, Ε.Υ.Α.Θ.).
Κατά την παραλαβή των αποβλήτων ο ανάδοχος θα προσκοµίζει στην υπηρεσία έντυπο αναγνώρισης για συλλογή και
µεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων όπως ορίζεται στην νοµοθεσία.
Μετά την διάθεση των ΕΚΑ θα καταθέτει πιστοποιητικό τελικής διάθεσης των ΕΚΑ που συνέλεξε.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τόνο (tn) σε ΕΥΡΩ: 450,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 12
∆ΙΚΤΥΑ ΕΞΑΕΡΙΣΜΟΥ (ΑΠΟΚΟΝΙΩΣΗΣ-ΑΠΟΣΜΙΣΗΣ)

Άρθρο 12.1ο
Αντικατάσταση αεροφράκτη (air lock)

Αντικατάσταση αεροφράκτη (air lock), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του αεροφράκτη, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αεροφράκτη  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του αεροφράκτη (air lock),  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 45,00 €

Άρθρο 12.2ο
Αντικατάσταση ανεµιστήρα

Αντικατάσταση ανεµιστήρα ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υπάρχοντος ανεµιστήρα, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου ανεµιστήρα  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ανεµιστήρα,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
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Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 19,87 €

Άρθρο 12.3ο
Τοποθέτηση ανεµιστήρα

Τοποθέτηση ανεµιστήρα ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της τοποθέτησης σε θέση που θα του υποδειχθεί από την υπηρεσία, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ανεµιστήρα,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 19,87 €

Άρθρο 12.4ο
Εργασία καθαρισµού του φίλτρου ενεργού άνθρακα και συλλογή  - διάθεση του ενεργού άνθρακα

Εργασία καθαρισµού του φίλτρου ενεργού άνθρακα του δικτύου εξαερισµού καθώς και η συλλογή  - διάθεση του 
ενεργού άνθρακα (ΕΚΑ 15 02 02*), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος του καθαρισµού των φίλτρων ενεργού άνθρακα, η συλλογή του, η µεταφορά του µε κατάλληλα 
οχήµατα και η διάθεση του σε εξουσιοδοτηµένο διαχειριστή σε οποιαδήποτε απόσταση, καθώς  και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
των εγκεκριµένων µελετών (ΑΕΠΟ, Ε.Υ.Α.Θ.).
Κατά την παραλαβή των αποβλήτων ο ανάδοχος θα προσκοµίζει στην υπηρεσία έντυπο αναγνώρισης για συλλογή και
µεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων όπως ορίζεται στην νοµοθεσία.
Μετά την διάθεση των ΕΚΑ θα καταθέτει πιστοποιητικό τελικής διάθεσης των ΕΚΑ που συνέλεξε.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τόνο (tn) σε ΕΥΡΩ: 250,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 13
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Άρθρο 13.1ο
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Αντικατάσταση φιλτρόσακου

Αντικατάσταση φιλτρόσακου, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποµάκρυνσης του φιλτρόσακου, τοποθέτησης νέου, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του φιλτρόσακου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φιλτρόσακου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 40,00 €

Άρθρο 13.2ο
Αντικατάσταση διαχυτών αέρος

Αντικατάσταση διαχύτη αέρος, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποµάκρυνσης του διαχύτη αέρος, τοποθέτησης νέου, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του διαχύτη αέρος στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του διαχύτη αέρος, έτοιµων σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 70,00 €

Άρθρο 13.3ο
Εργασία εκκένωσης φιλτρόσακων και µεταφοράς, διάθεσης ιλύς

Εργασία εκκένωσης των φιλτρόσακων της µονάδας του βιολογικού καθαρισµού καθώς και µεταφορά και διάθεση της 
ιλύς (ΕΚΑ 19 02 05*), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης και εκκένωσης των φιλτρόσακων, η συλλογή ιλύς, η µεταφορά 
της µε κατάλληλα οχήµατα σε οποιαδήποτε απόσταση και η διάθεση της σε εξουσιοδοτηµένο διαχειριστή, 
καθώς  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού και µηχανοκίνητου εξοπλισµού, 
για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους, της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
των εγκεκριµένων µελετών (ΑΕΠΟ, Ε.Υ.Α.Θ.).
Κατά την παραλαβή των αποβλήτων ο ανάδοχος θα προσκοµίζει στην υπηρεσία έντυπο αναγνώρισης για συλλογή και
µεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων όπως ορίζεται στην νοµοθεσία.
Μετά την διάθεση των ΕΚΑ θα καταθέτει πιστοποιητικό τελικής διάθεσης των ΕΚΑ που συνέλεξε.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τόνο (tn) σε ΕΥΡΩ: 480,00 €

Άρθρο 13.4ο
Μετρήσεις ανά 15νθήµερο στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α.

Αποζηµίωση για την διεξαγωγή µετρήσεων ανά 15νθήµερο στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α, 
σύµφωνα µε την εγκεκριµένη  Α.Ε.Π.Ο. και την εγκεκριµένη µελέτη της Ε.Υ.Α.Θ..  
Οι µετρήσεις θα περιλαµβάνουν: την µέτρηση BOD5, COD, SS(αιωρούµενα στερεά), TKN(ολικό άζωτο), CL- 
(χλωριόντα), HC (Hydrocarbons – πετρελαϊκοί υδρογονάνθρακες) και όποιων άλλων µετρήσεων απαιτηθούν, στην 
έξοδο του βιολογικού καθαρισµού, σύµφωνα µε τις εγκεκριµένες µελέτες.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.

Τιµή κατ’αποκοπή σε ΕΥΡΩ: 290,00 €

Άρθρο 13.5ο
Μηνιαίες µετρήσεις στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α.

Αποζηµίωση για την διεξαγωγή µηνιαίων µετρήσεων στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α, σύµφωνα µε 
την εγκεκριµένη  Α.Ε.Π.Ο. και την εγκεκριµένη µελέτη της Ε.Υ.Α.Θ..  
Οι µετρήσεις θα περιλαµβάνουν: την µέτρηση των HC (Hydrocarbons – πετρελαϊκοί υδρογονάνθρακες), του διαλυµένου
οξυγόνου, της καθιζησιµότητας ιλύος (SVI), του pH,  και όποιων άλλων µετρήσεων απαιτηθούν, σύµφωνα µε τις 
εγκεκριµένες µελέτες.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.

Τιµή κατ’αποκοπή σε ΕΥΡΩ: 200,00 €

Άρθρο 13.6ο
Τριµηνιαίες µετρήσεις στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α.

Αποζηµίωση για την διεξαγωγή τριµηνιαίων µετρήσεων στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α, σύµφωνα 
µε την εγκεκριµένη  Α.Ε.Π.Ο. και την εγκεκριµένη µελέτη της Ε.Υ.Α.Θ..  
Οι µετρήσεις θα περιλαµβάνουν: την µέτρηση συγκέντρωσης MLSS και MLVSS στη δεξαµενή αερισµού SBR σε 
διαπιστευµένο εργαστήριο, και όποιων άλλων µετρήσεων απαιτηθούν, σύµφωνα µε τις εγκεκριµένες µελέτες.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.
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Τιµή κατ’αποκοπή σε ΕΥΡΩ: 200,00 €

Άρθρο 13.7ο
Εργασίες  στο  σύστηµα  του  βιολογικού  καθαρισµού  του  Σ.Μ.Α.  που  µπορεί  να  απαιτηθούν,  σύµφωνα  µε  τις
εγκεκριµένες µελέτες

Εργασίες στο σύστηµα του βιολογικού καθαρισµού του Σ.Μ.Α. που µπορεί να απαιτηθούν, σύµφωνα µε την 
εγκεκριµένη Α.Ε.Π.Ο. και την εγκεκριµένη µελέτη της  Ε.Υ.Α.Θ.. Ενδεικτικά αναφέρονται  οι κάτωθι εργασίες:

• καθαρισµός εσχάρας συγκράτησης στερεών βιολογικού σταθµού, πλυντηρίου οχηµάτων, 
ελαιοδιαχωριστών/αµµοκρατών,

• ρύθµιση της ποσότητας εξαγωγής περίσσειας ιλύος (από δεξαµενή αερισµού SBR προς δεξαµενή ιλύος),

• έλεγχος λασποσυλλεκτών/ελαιοδιαχωριστών,

• πλύση φίλτρων συσσωµάτωσης των ελαιοδιαχωριστών
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να
απαιτηθούν για την υλοποίηση των εργασιών.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 120,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 14
ΑΝΤΙΤΡΙΒΙΚΑ

Άρθρο 14.1ο
Αντικατάσταση αντιτριβικού (χυτού πολυαµίδιου)

Αντικατάσταση αντιτριβικού (χυτού πολυαµίδιου), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του αντιτριβικού, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου αντιτριβικού  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του αντιτριβικού,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 70,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 15
ΑΥΤΟΜΑΤΕΣ ΠΟΡΤΕΣ

Άρθρο 15.1ο
Αντικατάσταση µηχανισµού κίνησης της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση µηχανισµού κίνησης της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών 
διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:
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• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του µηχανισµού κίνησης της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, 
τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου µηχανισµού κίνησης στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του µηχανισµού κίνησης της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 25,00 €

Άρθρο 15.2ο
Αντικατάσταση ζεύγους συρµατόσχοινου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση ζεύγους συρµατόσχοινου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών 
διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του ζεύγους συρµατόσχοινου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,
τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου ζεύγους συρµατόσχοινου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ζεύγους συρµατόσχοινου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,  έτοιµου σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά ζεύγος σε ΕΥΡΩ : 50,00 €

Άρθρο 15.3ο
Αντικατάσταση ράουλου και µεντεσέ πλαϊνού της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση ράουλου και µεντεσέ πλαϊνού της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του ράουλου και του µεντεσέ πλαϊνού της πολύσπαστης αυτόµατης 
πόρτας, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη 
εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου ράουλου και του πλαϊνού µεντεσέ στην υπηρεσία,
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• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ράουλου και του πλαϊνού µεντεσέ της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,  έτοιµου 
σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 25,00 €

Άρθρο 15.4ο
Αντικατάσταση πάνελ της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση πάνελ της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, αποσυναρµολόγησης του πάνελ της πολύσπαστης αυτόµατης 
πόρτας, τοποθέτησης νέου, συναρµολόγησης, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών 
(γοµώσεων, συνδέσεων, στηρίξεων κ.λπ.) για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου πάνελ στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του πάνελ της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο σε ΕΥΡΩ : 25,00 €

Άρθρο 15.5ο
Αντικατάσταση σετ φρένων της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση σετ φρένων της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του σετ φρένων της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, τοποθέτησης
νέων, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου σετ φρένων στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του σετ φρένων της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

69 από 100



Εργασία ανοιγµένη ανά ζεύγος σε ΕΥΡΩ : 12,00 €

Άρθρο 15.6ο
Αντικατάσταση φωτοκυττάρων ασφαλείας της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση φωτοκυττάρων ασφαλείας της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης των φωτοκυττάρων ασφαλείας της πολύσπαστης αυτόµατης 
πόρτας, τοποθέτησης νέων, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη 
εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση των αποξηλωµένων φωτοκύτταρων ασφαλείας στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση των φωτοκυττάρων ασφαλείας της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,  έτοιµου σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά ζεύγος σε ΕΥΡΩ : 6,00 €

Άρθρο 15.7ο
Αντικατάσταση κοµβίου ελέγχου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση κοµβίου ελέγχου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του κοµβίου ελέγχου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, 
τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου κοµβίου ελέγχου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του κοµβίου ελέγχου της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας,  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 12,00 €

Άρθρο 15.8ο
Αντικατάσταση οδηγών της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας

Αντικατάσταση οδηγού της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην 
οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, αποσυναρµολόγησης του οδηγού της πολύσπαστης αυτόµατης 
πόρτας, τοποθέτησης νέων, συναρµολόγησης, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών 
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(γοµώσεων, συνδέσεων, στηρίξεων κ.λπ.) για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου οδηγού στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του οδηγού της πολύσπαστης αυτόµατης πόρτας, έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου οδηγού σε ΕΥΡΩ : 6,00 €

Άρθρο 15.9ο
Αντικατάσταση κουρτίνας PVC (flaps)

Αντικατάσταση κουρτίνας PVC (flaps) ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, αποσυναρµολόγησης της κουρτίνας PVC (flaps), 
συναρµολόγησης, τοποθέτησης νέας (µε όλα τα απαιτούµενα εξαρτήµατα - µηχανισµούς),  σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης κουρτίνας PVC (flaps) στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της κουρτίνας PVC (flaps),  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 25,00 €

Άρθρο 15.10ο
Αντικατάσταση µπάρας εισόδου

Αντικατάσταση µπάρας εισόδου ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, αποσυναρµολόγησης της µπάρας εισόδου, συναρµολόγησης, 
τοποθέτησης νέας(µε όλα τα απαιτούµενα εξαρτήµατα - µηχανισµούς), σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης µπάρας εισόδου  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
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Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της µπάρας εισόδου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή  ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 15,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 16
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΛΑΙΟΥ

Άρθρο 16.1ο
Αντικατάσταση αντλίας υδραυλικού συστήµατος ελαίου 

Αντικατάσταση αντλίας υδραυλικού συστήµατος ελαίου ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της αντλίας, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων 
των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης αντλίας στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της αντλίας υδραυλικού συστήµατος ελαίου,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 100,00 €

Άρθρο 16.2ο
Αντικατάσταση βαλβίδας/ηλεκτροβαλβίδας υδραυλικού συστήµατος ελαίου

Αντικατάσταση βαλβίδας/ηλεκτροβαλβίδας υδραυλικού συστήµατος ελαίου, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης της βαλβίδας/ηλεκτροβαλβίδας, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της βαλβίδας/ηλεκτροβαλβίδας στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της βαλβίδας/ηλεκτροβαλβίδας υδραυλικού συστήµατος ελαίου,  έτοιµης σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.
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Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 60,00 €

Άρθρο 16.3ο
Αντικατάσταση ψυγείου 

Αντικατάσταση ψυγείου, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του ψυγείου, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του ψυγείου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ψυγείου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 80,00 €

Άρθρο 16.4ο
Αντικατάσταση δεξαµενής ελαίου

Αντικατάσταση δεξαµενής ελαίου, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης της δεξαµενής ελαίου, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης  
και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης δεξαµενής ελαίου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της δεξαµενής ελαίου,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 20,00 €

Άρθρο 16.5ο
Αντικατάσταση φίλτρου (λαδιού, νερού, αέρα)

Αντικατάσταση φίλτρου (λαδιού, νερού, αέρα), στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του φίλτρου, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του φίλτρου  στην υπηρεσία,

73 από 100



• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του φίλτρου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 15,00 €

Άρθρο 16.6ο
Αντικατάσταση υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου έως 1΄΄

Αντικατάσταση υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου έως 1΄΄, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου έως 1΄΄, 
τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου έως 1΄΄ στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου έως 1΄΄,  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα σε ΕΥΡΩ: 18,00 €

Άρθρο 16.7ο
Αντικατάσταση υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου άνω της 1΄΄

Αντικατάσταση υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου άνω της 1΄΄, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης του υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου άνω της 1΄΄, 
τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου άνω 1΄΄ στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του υδραυλικού σωλήνα υψηλής πίεσης διαµέτρου άνω της 1΄΄,  έτοιµου σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά µέτρο τοποθετηµένου σωλήνα σε ΕΥΡΩ: 23,00 €
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ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 17
Υ∆ΡΑΥΛΙΚΟΙ ΚΥΛΙΝ∆ΡΟΙ

Άρθρο 17.1ο
Αντικατάσταση υδραυλικού κυλίνδρου

Αντικατάσταση υδραυλικού κυλίνδρου ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του κυλίνδρου, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου υδραυλικού κυλίνδρου στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του υδραυλικού κυλίνδρου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 70,00 €

Άρθρο 17.2ο
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου

Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου ανεξαρτήτου τύπου και ειδικών διαµορφώσεων, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του κυλίνδρου από τις εγκαταστάσεις, µεταφοράς του σε 
εξειδικευµένο συνεργείο, επισκευής του υδραυλικού κυλίνδρου, µεταφοράς του στο χώρο του Σ.Μ.Α, 
τοποθέτησης του, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του υδραυλικού κυλίνδρου,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 150,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 18
ΕΣΧΑΡΕΣ ΚΑΝΑΛΙΩΝ – ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΦΡΕΑΤΙΩΝ

Άρθρο 18.1ο
Αντικατάσταση καλυµµάτων φρεατίων από ελατό χυτοσίδηρο
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Αντικατάσταση καλυµµάτων φρεατίων από ελατό χυτοσίδηρο, πλήρως τοποθετηµένα. 

Με τη  τιµή  του παρόντος άρθρου  τιµολογούνται το κόστος αποξήλωσης, τοποθέτησης νέου και της βάσης του, 
ασφάλισης και όλων των  απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά. Περιλαµβάνεται η χρήση των πάσης φύσεων µηχανηµάτων, εξοπλισµού, οι δαπάνες όλων των 
απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά.   
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά χιλιόγραµµο (kg) σε ΕΥΡΩ : 2,00 €

Άρθρο 18.2ο
Αντικατάσταση εσχαρών καναλιών οµβρίων

Αντικατάσταση εσχαρών καναλιών οµβρίων, πλήρως τοποθετηµένα. 

Με τη  τιµή  του παρόντος άρθρου  τιµολογούνται το κόστος αποξήλωσης, τοποθέτησης νέων και των βάσεων τους, 
ασφάλισης και όλων των  απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά. Περιλαµβάνεται η χρήση των πάσης φύσεων µηχανηµάτων, εξοπλισµού, οι δαπάνες όλων των 
απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά.   
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά χιλιόγραµµο (kg) σε ΕΥΡΩ: 2,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 19
ΓΕΦΥΡΟΠΛΑΣΤΙΓΓΑ

Άρθρο 19.1ο
Αντικατάσταση δυναµοκυψέλης

Αντικατάσταση δυναµοκυψέλης, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης της δυναµοκυψέλης, τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης  
και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται 
ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση της αποξηλωµένης δυναµοκυψέλης στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της δυναµοκυψέλης,  έτοιµης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 250,00 €

Άρθρο 19.2ο
Αντικατάσταση ενδείκτη

Αντικατάσταση ενδείκτη, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του ενδείκτη, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και 
όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 
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• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η παράδοση του αποξηλωµένου ενδείκτη στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ενδείκτη,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 55,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 20
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Άρθρο 20.1ο
Αντικατάσταση πίνακα πυρανίχνευσης 

Αντικατάσταση πίνακα πυρανίχνευσης, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του πίνακα πυρανίχνευσης, τοποθέτησης νέου, σύνδεσης, 
ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται
ρητά, 

• η παράδοση του πίνακα πυρανίχνευσης στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του πίνακα πυρανίχνευσης,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 150,00 €

Άρθρο 20.2ο
Αντικατάσταση ανιχνευτών, κοµβίων, σειρήνων και φωτεινών επαναληπτών του συστήµατος πυρανίχνευσης

Αντικατάσταση ανιχνευτών, κοµβίων, σειρήνων και φωτεινών επαναληπτών του συστήµατος πυρανίχνευσης, στην 
οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης των ανιχνευτών, κοµβίων, σειρήνων και φωτεινών επαναληπτών
του συστήµατος πυρανίχνευσης, τοποθέτησης νέων, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται
ρητά, 

• η παράδοση των ανιχνευτών, κοµβίων, σειρήνων και φωτεινών επαναληπτών, στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση των ανιχνευτών, κοµβίων, σειρήνων και φωτεινών επαναληπτών του συστήµατος 
πυρανίχνευσης,  έτοιµων σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 25,00 €

Άρθρο 20.3ο
Αντικατάσταση καταγραφικού του κλειστού κυκλώµατος CCTV

Αντικατάσταση καταγραφικού του κλειστού κυκλώµατος CCTV, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του καταγραφικού του κλειστού κυκλώµατος CCTV, τοποθέτησης
νέων, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται
ρητά, 

• η παράδοση του καταγραφικού του κλειστού κυκλώµατος CCTV στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του καταγραφικού του κλειστού κυκλώµατος CCTV,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 10,00 €

Άρθρο 20.4ο
Αντικατάσταση σειρήνας του συστήµατος συναγερµού 

Αντικατάσταση σειρήνας του συστήµατος συναγερµού , στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης της σειρήνας του συστήµατος συναγερµού , τοποθέτησης νέας, 
σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα 
και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται
ρητά, 

• η παράδοση της σειρήνας του συστήµατος συναγερµού  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της σειρήνας του συστήµατος συναγερµού ,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 15,00 €
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Άρθρο 20.5ο
Αντικατάσταση µαγνητικής επαφής του συστήµατος συναγερµού 

Αντικατάσταση µαγνητικής επαφής του συστήµατος συναγερµού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης της µαγνητικής επαφής του συστήµατος συναγερµού , 
τοποθέτησης νέας, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της 
εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται
ρητά, 

• η παράδοση της µαγνητικής επαφής του συστήµατος συναγερµού  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση της µαγνητικής επαφής του συστήµατος συναγερµού ,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 12,00 €

Άρθρο 20.6ο
Αντικατάσταση ανιχνευτή χώρου του συστήµατος συναγερµού 

Αντικατάσταση ανιχνευτή χώρου του συστήµατος συναγερµού, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της  αποσύνδεσης, αποµάκρυνσης του ανιχνευτή χώρου του συστήµατος συναγερµού, τοποθέτησης
νέου, σύνδεσης, ασφάλισης  και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, 
ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων ελέγχων, ρυθµίσεων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν δεν αναφέρονται
ρητά, 

• η παράδοση του ανιχνευτή χώρου του συστήµατος συναγερµού  στην υπηρεσία,

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του ανιχνευτή χώρου του συστήµατος συναγερµού,  έτοιµου σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, που µπορεί να απαιτηθούν για την υλοποίηση της 
εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Εργασία ανοιγµένη ανά τεµάχιο  σε ΕΥΡΩ : 12,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 21
ΥΠΟΣΤΑΘΜΟΣ ΛΑ∆ΙΟΥ 800 kVA

Άρθρο 21.1ο
Εργασία συντήρησης υποσταθµού λαδιού 800 kVA

     
Εργασία  συντήρησης υποσταθµού λαδιού 800 kVA, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος εργασιών συντήρησης όπως ενδεικτικά περιγράφονται κάτωθι
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• γενική αντιδιαβρωτική επεξεργασία επαφών Μ/Τ και Χ/Τ (λεπτοµερής καθαρισµός, αποµάκρυνση 
οξειδώσεων, επάλειψη µε αντιδιαβρωτικό υλικό)

• γενική αντιδιαβρωτική προστασία επαφών υλικού Μ.Τ 20kV (λεπτοµερής καθαρισµός, αποµάκρυνση 
οξειδώσεων, έλεγχος µηχανισµών, επάλειψη µε αντιδιαβρωτικό υλικό)

• έλεγχος καλωδιώσεων (χαµηλής τάσης, µέσης τάσης)

• έλεγχος  ακροκιβωτίων Μ/Τ 20 kV

• έλεγχος µέσω γεννήτριας ορθής λειτουργίας Μ/Σ (ηλεκτρονόµου BUCHOLTZ, θερµοµέτρου Μ/Τ) και 
επισκευή  ή αντικατάσταση

• έλεγχος και µέτρηση συστήµατος γείωσης

• µέτρηση δείγµατος ελαίου  Μ/Σ

• έλεγχος και αντικατάσταση του αφυγραντήρα του Μ/Σ

• έλεγχος σταθερής µονάδας πυκνωτών (εφόσον υπάρχει)

• έλεγχος συνδέσεων (πίνακα Μ/Τ, Μ/Σ, γενικού πίνακα χαµηλής τάσης)

• το κόστος όλων των απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν 
αναφέρονται ρητά,

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• το κόστος της τοποθέτησης,  σύνδεσης  εξαρτηµάτων και όλων των απαιτούµενων εργασιών, ακόµα και αν δεν
αναφέρονται ρητά, για την πλήρη και ασφαλή λειτουργία του υποσταθµού, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η συµπλήρωση και υποβολή του ηµερολογίου-παρουσιολογίου 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
από αδειούχο τεχνικό για Μέση Τάση µε τον απαραίτητο ειδικό εξοπλισµό. .
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας συντήρησης και την παράδοση του υποσταθµού,  έτοιµου σε πλήρη, κανονική και ασφαλή λειτουργία, 
καθώς και όλων των απαραίτητων επικοινωνιών µε τις αρµόδιες υπηρεσίες (π.χ. ∆ΕΗ). 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή κατ΄αποκοπή σε ΕΥΡΩ: 500,00 €

Άρθρο 21.2ο
Εργασία επίλυσης εκτάκτων προβληµάτων στον υποσταθµό Μέσης Τάσης

     
Εργασία  επίλυσης εκτάκτων προβληµάτων στον υποσταθµό Μέσης Τάσης του Σ.Μ.Α., στην οποία περιλαµβάνονται 
όλοι οι απαραίτητοι χειρισµοί για την απενεργοποίηση και την ενεργοποίηση του υποσταθµού σε περίπτωση black out 
καθώς και όλες οι εργασίες που απαιτούνται για την παράδοση του υποσταθµού Μέσης Τάσης σε πλήρη λειτουργία. 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 
από αδειούχο τεχνικό για Μέση Τάση µε τον απαραίτητο ειδικό εξοπλισµό.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας συντήρησης και την παράδοση του υποσταθµού,  έτοιµου σε πλήρη, κανονική και ασφαλή λειτουργία, 
καθώς και όλων των απαραίτητων επικοινωνιών µε τις αρµόδιες υπηρεσίες (π.χ. ∆ΕΗ). 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 80,00 €

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 22
∆ΙΑΦΟΡΑ

Άρθρο 22.1ο
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Ηµερήσια αποζηµίωση τεχνίτη για 8ωρη εργασία

Ηµερήσια αποζηµίωση  τεχνίτη όλων των ειδικοτήτων για 8ωρη εργασία στον χώρο του Σ.Μ.Α., για όλες τις τακτικές και
έκτακτες επισκέψεις, τον έλεγχο των εγκαταστάσεων, την εκτέλεση εργασιών που δεν περιγράφονται µε άλλο τρόπο 
στα άρθρα της παρούσης µελέτης και για κάθε εργασία που θα του ζητηθεί να υλοποιήσει.

Τιµή ανά ηµέρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 110,00 €

Άρθρο 22.2ο
Ωριαία αποζηµίωση  τεχνίτη 

Ωριαία αποζηµίωση  τεχνίτη όλων των ειδικοτήτων, για εκτέλεση εργασιών στο χώρο του Σ.Μ.Α., που δεν 
περιγράφονται στην παρούσα µελέτη. 

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 19,87 €

Άρθρο 22.3ο
Ωριαία αποζηµίωση  βοηθού τεχνίτη

Ωριαία αποζηµίωση  βοηθού τεχνίτη όλων των ειδικοτήτων, για εκτέλεση εργασιών στο χώρο του Σ.Μ.Α., που δεν 
περιγράφονται στην παρούσα µελέτη. 

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 16,84 €

Άρθρο 22.4ο
Ηµερήσια δαπάνη γερανού επ’αυτοκινήτου κατηγορίας έως 65 kNm

Τιµή ανά ηµέρα παραµονής του γερανού επ’αυτοκινήτου κατηγορίας έως 65 kNm  στον χώρο του Σ.Μ.Α., σύµφωνα µε 
το ηµερολόγιο του Αναδόχου, για την διαχείριση – µεταφορά – φορτοεκφόρτωση βαρέων µηχανηµάτων και 
αντικειµένων.

Τιµή ανά ηµέρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 60,00 €

Άρθρο 22.5ο
Ηµερήσια δαπάνη γερανού επ’αυτοκινήτου κατηγορίας από 65 kNm έως 245 kNm

Τιµή ανά ηµέρα παραµονής του γερανού επ’αυτοκινήτου κατηγορίας από 65 kNm έως 245 kNm στον χώρο του Σ.Μ.Α., 
σύµφωνα µε το ηµερολόγιο του Αναδόχου, για την διαχείριση – µεταφορά – φορτοεκφόρτωση βαρέων µηχανηµάτων 
και αντικειµένων.

Τιµή ανά ηµέρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 75,00 €

Άρθρο 22.6ο
Ηµερήσια δαπάνη ανυψωτικού µηχανήµατος εξέδρα εργασίας για ύψος εργασίας έως 8 m 

Τιµή ανά ηµέρα παραµονής στον χώρο του Σ.Μ.Α. του ανυψωτικού µηχανήµατος (εξέδρα εργασίας), σύµφωνα µε το 
ηµερολόγιο του Αναδόχου. Η εξέδρα θα είναι κατάλληλη για εργασίες κάθετης προσέγγισης, για ύψος εργασίας έως 8 
m και για επίπεδα δάπεδα.
 
Τιµή ανά ηµέρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 250,00 €

Άρθρο 22.7ο
Ηµερήσια δαπάνη µηχανήµατος διαφόρων χρήσεων
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Τιµή ανά ηµέρα παραµονής στον χώρο του Σ.Μ.Α. µηχανήµατος διαφόρων χρήσεων, σύµφωνα µε το ηµερολόγιο του 
Αναδόχου. Καλύπτει ενδεικτικά την ηµερήσια αποζηµίωση εργασίας ενός ειδικού µηχανήµατος. 
Ως µηχανήµατα ειδικών χρήσεων λογίζονται :

• κινητή µονάδα αµµοβολής 

• κάθε τύπος κινητού µηχανήµατος που φέρει ειδικό εξοπλισµό.

Τιµή ανά ηµέρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 250,00 €

 Άρθρο 22.8ο
Εργασία απόφραξης και καθαρισµού του αποχετευτικού δικτύου άνευ άντλησης υδάτων

Εργασία απόφραξης και καθαρισµού όλου του αποχετευτικού δικτύου από χώµατα, ρίζες, πέτρες, κ.λπ όλων των 
αγωγών, των φρεατίων κ.λπ µε χρήση αρίδας και πιεστικό µηχάνηµα ως 170 atm άνευ άντλησης υδάτων. 
Συµπεριλαµβάνονται όλες οι απαιτούµενες εργασίες, αποσυνδέσεις, αποσυναρµολογήσεις, για την πλήρη εκτέλεση της
εργασίας καθαρισµού του δικτύου, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, καθώς και η προσκόµιση και αποκόµιση των  
πάσης φύσεως µηχανηµάτων και εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών για την παράδοση του δικτύου σε πλήρη 
και άρτια λειτουργία καθώς και η απόρριψη των αχρήστων σε οποιαδήποτε απόσταση.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 100,00 €

 Άρθρο 22.9ο
Εργασία απόφραξης και καθαρισµού του αποχετευτικού δικτύου και άντληση υδάτων µε µηχάνηµα

Εργασία απόφραξης και καθαρισµού όλου του αποχετευτικού δικτύου από χώµατα, ρίζες, πέτρες, κ.λπ όλων των 
αγωγών, των φρεατίων κ.λπ µε χρήση αρίδας και πιεστικό µηχάνηµα ως 170 atm και άντληση υδάτων µε µηχάνηµα.
Συµπεριλαµβάνονται όλες οι απαιτούµενες εργασίες, αποσυνδέσεις, αποσυναρµολογήσεις, για την πλήρη εκτέλεση της
εργασίας καθαρισµού του δικτύου, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, καθώς και η προσκόµιση και αποκόµιση των  
πάσης φύσεως µηχανηµάτων και εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών για την παράδοση του δικτύου σε πλήρη 
και άρτια λειτουργία καθώς και η απόρριψη των αχρήστων σε οποιαδήποτε απόσταση.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 140,00 €

 Άρθρο 22.10ο
Εργασία βιντεοσκόπησης του αποχετευτικού δικτύου για τον ακριβή προσδιορισµό του προβλήµατος

Εργασία βιντεοσκόπησης και έλεγχος µε κάµερα για τον ακριβή προσδιορισµό του είδους και της θέσης του 
προβλήµατος µε σκοπό την αποκατάσταση της βλάβης τοπικά.
Συµπεριλαµβάνονται όλες οι απαιτούµενες εργασίες, αποσυνδέσεις, αποσυναρµολογήσεις, για την πλήρη εκτέλεση της
εργασίας καθαρισµού του δικτύου, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, καθώς και η προσκόµιση και αποκόµιση των  
πάσης φύσεως µηχανηµάτων και εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών για την παράδοση του δικτύου σε πλήρη 
και άρτια λειτουργία καθώς και η απόρριψη των αχρήστων σε οποιαδήποτε απόσταση.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.
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Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 200,00 €

Άρθρο 22.11ο
Ικριώµατα σιδηρά σωληνωτά µε τα πετάσµατα ασφαλείας και τις επενδύσεις πρόσοψης

Στην τιµή συµπεριλαµβάνεται το ενοίκιο των µεταλλικών πλαισίων και στηριγµάτων, τα δάπεδα εργασίας από µαδέρια,
τα πετάσµατα ασφαλείας, οι επενδύσεις της πρόσοψης, η µεταφορά των πάσης φύσεως υλικών επί τόπου του έργου, η
εργασία  συναρµολόγησης  και  αποσυναρµολόγησης των ικριωµάτων και  η φθορά της ξυλείας και  των µεταλλικών
µερών.
Τα ικριώµατα θα είναι επαρκώς στερεωµένα επί της επιφανείας του κτιρίου, δε θα παρουσιάζουν κινητότητα και µεγάλα
βέλη κάµψεως και θα φέρουν κιγκλιδώµατα ασφαλείας και κλίµακες ανόδου.
Ως επιφάνεια προς επιµέτρηση λαµβάνεται η κάτοψη του ικριώµατος 

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε  ΕΥΡΩ: 25,00 €

Άρθρο 22.12ο
Ικριώµατα σιδηρά σωληνωτά, βαρέως τύπου ωφελίµου φορίου 500 έως 1000 kg/m2 µε τα πετάσµατα ασφαλείας και 
τις επενδύσεις πρόσοψης

Στην τιµή συµπεριλαµβάνεται το ενοίκιο των µεταλλικών πλαισίων βαρέως τύπου ωφελίµου φορίου 500 έως 1000 kg/m2

και  στηριγµάτων,  τα  δάπεδα  εργασίας  από  µαδέρια,  τα  πετάσµατα  ασφαλείας,  οι  επενδύσεις  της  πρόσοψης,  η
µεταφορά των πάσης φύσεως υλικών επί τόπου του έργου, η εργασία συναρµολόγησης και αποσυναρµολόγησης των
ικριωµάτων και η φθορά της ξυλείας και των µεταλλικών µερών. 
Τα ικριώµατα θα είναι επαρκώς στερεωµένα επί της επιφανείας του κτιρίου, δε θα παρουσιάζουν κινητότητα και µεγάλα
βέλη κάµψεως και θα φέρουν κιγκλιδώµατα ασφαλείας και κλίµακες ανόδου.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 50,00 €

 Άρθρο 22.13ο

Εργασία αποσυναρµολόγησης κάθε τύπου µηχανολογικού εξοπλισµού ή/και εξαρτήµατος

Εργασία αποσυναρµολόγησης κάθε τύπου µηχανολογικού εξοπλισµού ή/και εξαρτήµατος. 
Συµπεριλαµβάνονται όλες οι απαιτούµενες εργασίες, αποσυνδέσεις, αποσυναρµολογήσεις, για την πλήρη εκτέλεση της
εργασίας,  ακόµα  και  αν  δεν  αναφέρονται  ρητά,  καθώς  και  η  προσκόµιση  και  αποκόµιση  των   πάσης  φύσεως
µηχανηµάτων και εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 55,00 €

Άρθρο 22.14ο
Αποζηµίωση για την εργασία παραγωγής ειδικών εξαρτηµάτων  

Αποζηµίωση για την εργασία παραγωγής ειδικών εξαρτηµάτων, τα οποία δεν υπάρχουν στο εµπόριο και για την 
κατασκευή τους απαιτούν πολλαπλές µηχανουργικές κατεργασίες (φρέζα, τόρνος, επιµετάλλωση κ.λπ).  Τα µεταλλικά 
τεµάχια θα έχουν υποστεί όλες τις πολλαπλές µηχανουργικές κατεργασίες που πιθανόν θα απαιτούνται (καθάρισµα, 
λείανση κ.λπ) ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά και θα παραδίδονται στην υπηρεσία έτοιµα προς τοποθέτηση και 
πλήρη λειτουργία.   
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας στο Σ.Μ.Α.
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Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 60,00 €

Άρθρο 22.15ο
Εργασία συναρµολόγησης - τοποθέτησης  κάθε τύπου µηχανολογικού εξοπλισµού ή/και εξαρτήµατος

Εργασία συναρµολόγησης-τοποθέτησης  κάθε τύπου µηχανολογικού εξοπλισµού ή/και εξαρτήµατος.
Συµπεριλαµβάνονται  όλες  οι  απαιτούµενες  εργασίες,  συναρµολογήσεις,  τοποθετήσεις,  συνδέσεις,  για  την  πλήρη
εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, καθώς και η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης
φύσεως µηχανηµάτων και εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας.
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ: 25,00 €

Άρθρο 22.16ο 
Εργασία αποξήλωσης και µεταφοράς του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α σε εξειδικευµένο συνεργείο

     
Εργασία αποξήλωσης και µεταφοράς του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α σε εξειδικευµένο συνεργείο, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της αποσύνδεσης, αποξήλωσης, αποσυναρµολόγησης, φόρτωσης σε κατάλληλο όχηµα, µεταφοράς 
σε οποιαδήποτε απόσταση σε εξουσιοδοτηµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής,

• η προσκόµιση στο τµήµα Σ.Μ.Α. έντυπης οικονοµικής προσφοράς για την επισκευή του εξοπλισµού
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 20,00 €

Άρθρο 22.17ο 
Εργασία µεταφοράς του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α. από εξειδικευµένο συνεργείο και η τοποθέτηση του στη λειτουργική του
θέση στο χώρο του Σ.Μ.Α.

     
Εργασία µεταφοράς του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α από εξειδικευµένο συνεργείο και η τοποθέτηση του στη λειτουργική του 
θέση στο χώρο του Σ.Μ.Α., στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• το κόστος της παραλαβής από το εξειδικευµένο συνεργείο, φόρτωσης σε κατάλληλο όχηµα, µεταφοράς του 
από οποιαδήποτε απόσταση στο χώρο του Σ.Μ.Α., εκφόρτωσης, συναρµολόγησης, τοποθέτησης στη 
λειτουργική του θέση στο χώρο του Σ.Μ.Α., σύνδεσης, ασφάλισης και όλων των απαιτούµενων εργασιών για 
την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• η προσκόµιση και αποκόµιση των  πάσης φύσεως µηχανηµάτων, εξοπλισµού για την εκτέλεση των εργασιών,

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

• η αποκατάσταση και ο καθαρισµός της γύρω επιφάνειας και περιοχής
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την παράδοση του εξοπλισµού, έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά ώρα εργασίας σε ΕΥΡΩ : 20,00 €

Άρθρο 22.18ο
Αποζηµίωση για την διεξαγωγή ελέγχων του εξοπλισµού  του Σ.Μ.Α. και την έκδοση των αντίστοιχων πιστοποιητικών  

Αποζηµίωση για την διεξαγωγή ελέγχων του εξοπλισµού του Σ.Μ.Α. (π.χ. αποριµµατοκιβώτια) ως προς την 
συµµόρφωση µε τα ισχύοντα πρότυπα και την έκδοση των αντίστοιχων πιστοποιητικών συµµόρφωσης.  

Τιµή κατ΄αποκοπή σε ΕΥΡΩ : 150,00 €

Άρθρο 22.19ο
Αποζηµίωση για την διεξαγωγή ηχοµέτρησης στα όρια του οικοπέδου του Σ.Μ.Α και την έκδοση της έκθεσης µε τα 
αποτελέσµατα των µετρήσεων.  

Η διαδικασία ελέγχου, υπολογισµού και αξιολόγησης των ορίων γίνεται στο πλαίσιο της στρατηγικής χαρτογράφησης 
θορύβου µε τις διαδικασίες και µεθοδολογίες που προβλέπονται σύµφωνα µε την ΚΥΑ 13586/724/ΦΕΚ/384/Β/28-3-
2006 εναρµόνισης της Οδηγίας 2002/49/ΕΚ όπως ισχύει.
Η υλοποίηση της παρεχόµενης υπηρεσίας θα γίνει σε τρία διακριτά στάδια : στο πρώτο στάδιο θα γίνει καταγραφή των
δεδοµένων από τον ανάδοχο και θα παραδοθεί για έλεγχο και τελική έγκριση το πρόγραµµα µετρήσεων θορύβου, στο 
δεύτερο στάδιο θα πραγµατοποιηθεί η υλοποίηση του προγράµµατος των µετρήσεων µε βάση όσα προβλέπονται στο 
εγκεκριµένο πρόγραµµα µετρήσεων και στο τρίτο στάδιο θα γίνει αξιολόγηση των αποτελεσµάτων των µετρήσεων από 
τον ανάδοχο σε σχέση µε τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις στην άµεση και ευρύτερη αστική περιοχή.
1. Ο Ανάδοχος θα πρέπει να τεκµηριώσει και να προτείνει πρόγραµµα ακουστικών µετρήσεων στα όρια του οικοπέδου 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης στο οποίο βρίσκεται ο Σταθµός Μεταφόρτωσης του ∆ήµου Θεσσαλονίκης µε γνώµονα την 
νοµοθεσία και την πρόσφατη εµπειρία σε ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο. Το πρόγραµµα θα πρέπει να τεκµηριώνει ότι
εναρµονίζεται και να προσαρµόζεται µε τα παραπάνω. Επίσης, θα πρέπει να τεκµηριώνεται, ότι µε την υλοποίηση του 
προτεινόµενου προγράµµατος µέτρησης θορύβου θα εξασφαλιστεί η παροχή των απαραίτητων στοιχείων για την 
νόµιµη λειτουργία του Σ.Μ.Α., ως προς την προβλεπόµενη παρακολούθηση θορύβου από την Α.Ε.Π.Ο. και την 
υποχρέωση υποβολής περιβαλλοντικών δελτίων.
2. Η υλοποίηση του προγράµµατος µετρήσεων θορύβου θα γίνει µε βάση τα προβλεπόµενα στο εγκεκριµένο 
«Πρόγραµµα µετρήσεων θορύβου».
3. Μετά το πέρας κάθε µέτρησης θα υποβάλλεται στην υπηρεσία έκθεση µε τα αποτελέσµατα των µετρήσεων, 
συνοδευόµενη από χάρτες θέσεων, φωτογραφικό υλικό και παράρτηµα παρουσίασης µετρήσεων και λοιπών στοιχείων
(µετεωρολογικών, κινήσεων οχηµάτων, λειτουργίας πρεσών κλπ).

Επίσης, υποχρέωση του αναδόχου αποτελεί η σύνταξη και υποβολή για λογαριασµό της υπηρεσίας των σχετικών 
ετήσιων τεχνικών εκθέσεων προς τις αρµόδιες υπηρεσίες όπως αυτές αναφέρονται στην ΑΕΠΟ. Σ’ αυτή θα 
περιλαµβάνεται και έκθεση συµµόρφωσης µε την ΑΕΠΟ.
Ακόµη αντικείµενο της παρούσας είναι και η παράδοση στην υπηρεσία µιας προκαταρτικής πρότασης δράσεων για την
αντιµετώπιση και τον περιορισµό του θορύβου στο πλαίσιο βελτίωσης της λειτουργίας της υπηρεσίας.
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Οι µετρήσεις που θα πραγµατοποιηθούν από τον ανάδοχο σύµφωνα µε το εγκεκριµένο πρόγραµµα µετρήσεων 
θορύβου θα είναι µία ανά τρίµηνο.

Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας, καθώς και όλες οι απαραίτητες επικοινωνίες, συνεννοήσεις και συνεργασίες µε άλλες υπηρεσίες εκτός 
του ∆ήµου Θεσσαλονίκης.

Τιµή κατ΄αποκοπή σε ΕΥΡΩ: 200,00 €
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ΟΜΑ∆Α 2

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 23
∆ΙΑΦΟΡΑ

Άρθρο 23.1ο 
Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 50€), 

• οι εργασίες επισκευής του κινητήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του κινητήρα έως 10 kW, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών , έτοιµου σε
πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ:  125,00 €

Άρθρο 23.2ο 
Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται
τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 100€), 

• οι εργασίες επισκευής του κινητήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του κινητήρα έως 10 kW, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου σε 
πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 195,00 €

Άρθρο 23.3ο 
Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών 

     
Επισκευή κινητήρα ισχύος έως 10 kW, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 150€), 
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• οι εργασίες επισκευής του κινητήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του κινητήρα έως 10 kW, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, 
έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 265,00 €

Άρθρο 23.4ο 
Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 100€), 

• οι εργασίες επισκευής του κινητήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του κινητήρα πάνω από 10 kW, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών , 
έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 190,00 €

Άρθρο 23.5ο 
Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 200€), 

• οι εργασίες επισκευής του κινητήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του κινητήρα πάνω από 10 kW, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, 
έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 310,00 €
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Άρθρο 23.6ο 
Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών 

     
Επισκευή κινητήρα ισχύος πάνω από 10 kW, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, στην οποία 
περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 300€), 

• οι εργασίες επισκευής του κινητήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του κινητήρα πάνω από 10 kW, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, 
έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 430,00 €

Άρθρο 23.7ο 
Επισκευή αντλίας, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή αντλίας, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 50€), 

• οι εργασίες επισκευής της αντλίας σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή της αντλίας, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών , έτοιµου σε πλήρη 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 120,00 €

Άρθρο 23.8ο 
Επισκευή αντλίας, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή αντλίας, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 100€), 

• οι εργασίες επισκευής της αντλίας σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
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Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή της αντλίας, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου σε πλήρη 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 190,00 €

Άρθρο 23.9ο 
Επισκευή αντλίας, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών 

     
Επισκευή αντλίας, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 250€), 

• οι εργασίες επισκευής της αντλίας σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για την 
πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή της αντλίας, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, έτοιµου σε πλήρη 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 360,00 €

Άρθρο 23.10ο 
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 100€), 

• οι εργασίες επισκευής του υδραυλικού κυλίνδρου σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του υδραυλικού κυλίνδρου, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών , έτοιµου 
σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 160,00 €

Άρθρο 23.11ο 
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
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ανταλλακτικών θα είναι έως 300€), 

• οι εργασίες επισκευής του υδραυλικού κυλίνδρου σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του υδραυλικού κυλίνδρου, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου 
σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 380,00 €

Άρθρο 23.12ο 
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών 

     
Επισκευή υδραυλικού κυλίνδρου, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται
τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 700€), 

• οι εργασίες επισκευής του υδραυλικού κυλίνδρου σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων 
εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του υδραυλικού κυλίνδρου, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, 
έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 800,00 €

Άρθρο 23.13ο 
Επισκευή µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών 

     
Επισκευή µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 150€), 

• οι εργασίες επισκευής του µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, µε µικρής 
εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.
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Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 240,00 €

Άρθρο 23.14ο 
Επισκευή µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών 

     
Επισκευή µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση 
ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 250€), 

• οι εργασίες επισκευής του µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των 
απαιτούµενων εργασιών για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του µηχανήµατος καθαρισµού υψηλής πίεσης για το πλυντήριο οχηµάτων, µε µέσης 
εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου σε πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 360,00 €

Άρθρο 23.15ο 
Επισκευή ηλεκτροµειωτήρα µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή ηλεκτροµειωτήρα, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 150€), 

• οι εργασίες επισκευής του ηλεκτροµειωτήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών
για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του ηλεκτροµειωτήρα, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών , έτοιµου σε 
πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 210,00 €

Άρθρο 23.16ο 
Επισκευή ηλεκτροµειωτήρα, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή ηλεκτροµειωτήρα, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 300€), 

• οι εργασίες επισκευής του ηλεκτροµειωτήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών
για την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
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δεν αναφέρονται ρητά, 
Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του ηλεκτροµειωτήρα, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου σε 
πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 380,00 €

Άρθρο 23.17ο 
Επισκευή ανεµιστήρα, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή ανεµιστήρα, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 50€), 

• οι εργασίες επισκευής του ανεµιστήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για 
την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του ανεµιστήρα, µε µικρής εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών , έτοιµου σε πλήρη 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 110,00 €

Άρθρο 23.18ο 
Επισκευή ανεµιστήρα, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών 

     
Επισκευή ανεµιστήρα, µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα ακόλουθα:

• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 150€), 

• οι εργασίες επισκευής του ανεµιστήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για 
την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του ανεµιστήρα , µε µέσης εµβέλειας αντικατάσταση ανταλλακτικών, έτοιµου σε πλήρη 
λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 230,00 €

Άρθρο 23.19ο 
Επισκευή ανεµιστήρα, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών 

     
Επισκευή ανεµιστήρα, µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, στην οποία περιλαµβάνονται τα 
ακόλουθα:
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• η προµήθεια και εγκατάσταση των απαιτούµενων ανταλλακτικών για την επισκευή (το κόστος των 
ανταλλακτικών θα είναι έως 300€), 

• οι εργασίες επισκευής του ανεµιστήρα σε εξειδικευµένο συνεργείο και όλων των απαιτούµενων εργασιών για 
την πλήρη εκτέλεση της εργασίας, ακόµα και αν δεν αναφέρονται ρητά, 

• οι δαπάνες όλων των απαιτούµενων εκκενώσεων, καθαρισµών, ελέγχων, δοκιµών, µετρήσεων, ακόµα και αν 
δεν αναφέρονται ρητά, 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύµφωνα µε τους ισχύοντες νόµους και κανόνες του κράτους και της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Στην τιµή περιλαµβάνεται η δαπάνη του προσωπικού, του εξοπλισµού και των µέσων που απαιτούνται για την εκτέλεση
της εργασίας και την επισκευή του ανεµιστήρα , µε αντικατάσταση σηµαντικού τµήµατος ανταλλακτικών, έτοιµου σε 
πλήρη λειτουργία. 
Ανοιγµένα στις δαπάνες του άρθρου είναι τα τυχόν µικροϋλικά, λιπαντικά, καθαριστικά, καύσιµα, κ.λπ. που µπορεί να 
απαιτηθούν για την υλοποίηση της εργασίας και η µεταφορά τους στον χώρο εκτέλεσης της εργασίας.

Τιµή ανά τεµάχιο σε ΕΥΡΩ: 400,00 €

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ – ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

 ΠΡΕΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ
ΤΕΤΡΑΜΗΝΙΑ
ΙΑ

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΤΗΣΙΑ

Καθαρισµός του χώρου πίσω από το 

έµβολο συµπίεσης

X X X X

Έλεγχος της στάθµης του λαδιού στη 

δεξαµενή και συµπλήρωση

X X X

Έλεγχος και αποκατάσταση τυχόν 

διαρροών στους υδραυλικούς αγωγούς

X X X X

Λίπανση όλων των τριβέων X X X X

Λίπανση των τροχίσκων του φορείου 

αλλαγής κάδων

X X X X

Έλεγχος – αποκατάσταση καλής 

λειτουργίας όλων των διακοπτών 

ασφαλείας και στάσης

X X X X

Έλεγχος και ρύθµιση των διακοπτών X X X X
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προσέγγισης

Σύσφιξη κοχλιών X

Επιθεώρηση και έλεγχος καλής 

λειτουργίας των ηλεκτρολογικών 

εγκαταστάσεων του control room

X X

Έλεγχος και ρύθµιση του αποξεστήρα 

κάτω από το έµβολο συµπίεσης

X X

Συντήρηση και έλεγχος καλής 

λειτουργίας ψήκτρας

X X

Έλεγχος και ρύθµιση των οδηγών του 

εµβόλου συµπίεσης

X X

Μέτρηση των πιέσεων του υδραυλικού 

συστήµατος

X X

Καθαρισµός και έλεγχος καλής 

λειτουργίας όλων των κιβωτίων 

διακοπτών

X X

Αλλαγή φίλτρου λαδιού X X

Αλλαγή φίλτρου αερισµού X

Αλλαγή υδραυλικού λαδιού X

ΦΙΛΤΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΤΗΣΙΑ

α) Συγκρότηµα εξαερισµού

Καθαρισµός στοµίων αναρρόφησης 

(ανά 15 ηµέρες)

X X X X

Έλεγχος ταχύτητας αναρρόφησης X X

Καθαρισµός αεραγωγών X

β) Σύστηµα αποκονίωσης 

απόσµησης

Έλεγχος λειτουργίας φίλτρων X X X X
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Έλεγχος λειτουργίας βαλβίδων 

συστήµατος αυτοκαθαρισµού

X X X X

Έλεγχος λειτουργίας µηχανολογικών 

µερών (κοχλίες κ.λπ)

X X X X

Καθαρισµός φίλτρων X X

Λίπανση κινητών µερών X X X

Καθαρισµός µεταφορικής ταινίας X X X

Έλεγχος κατάστασης φίλτρων X X

Καθαρισµός αεροφρακτών (air locks) X X

Καθαρισµός κοχλιών X X

Καθαρισµός βαλβίδων αυτοκαθαρισµού,

έλεγχος – ρύθµιση ιµάντων 

ανεµιστήρων

X X

Συντήρηση ανεµιστήρων – 

αντικατάσταση ιµάντων

X

Συντήρηση κινητήρων – αντικατάσταση 

τριβέων

X

γ) ∆ίκτυο πεπιεσµένου αέρα

Έλεγχος και συντήρηση όλου του 

δικτύου

X

Ελαστικές παλινδροµικές πόρτες, 

έλεγχος λειτουργίας

X

Ρύθµιση – καθαρισµός – λίπανση 

ρουλεµάν

X

Έλεγχος λειτουργίας X X

Συντήρηση και καθαρισµός φίλτρων 

αεροσυµπιεστή

X

Έλεγχος στάθµης λαδιού – 

συµπλήρωση

X
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Καθαρισµός φίλτρων δικτύου 

πεπιεσµένου αέρα

X

Συντήρηση αεροσυµπιεστή X X

Συντήρηση τριόδων και πενταόδων 

πνευµατικών βαλβίδων

X X

Αλλαγή λαδιού X

Αλλαγή ελαιοδιαχωριστή X

Αλλαγή φίλτρων αεροσυµπιεστή και 

δικτύου πεπιεσµένου αέρα

X

δ) Ηλεκτρικοί πίνακες

Έλεγχος λειτουργίας X X X X

Συντήρηση – καθαρισµός X X X

δ) Ελαστικές παλινδροµικές πόρτες

Έλεγχος λειτουργίας X X

Ρύθµιση – καθαρισµός – λίπανση 

ρουλεµάν

X X

Αλλαγή ελαστικών σωληνώσεων X

ΣΥΣΤΗΜΑ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ Σ.Μ.Α. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΤΗΣΙΑ

∆ειγµατοληπτικός έλεγχος και ανάλυση 

επεξεργασµένων υγρών αποβλήτων 

από αναγνωρισµένο εργαστήριο, τα 

αποτελέσµατα του οποίου θα 

παραδίδονται στο Σ.Μ.Α.

X

Καθαρισµός σχάρας συγκράτησης 

στερεών

X

Έλεγχος λειτουργίας υποβρυχίων 

αντλιών και αποκατάσταση βλαβών

X
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Έλεγχος καλής λειτουργίας ηλεκτρικών 

πινάκων και επιµελής καθαρισµός τους

X

Έλεγχος λειτουργίας κινητήρων αντλιών X

Έλεγχος καλής λειτουργίας ηλεκτρικών 

πινάκων

X

Έλεγχος καλής λειτουργίας 

αεροσυµπιεστή (φυσητήρα)

X

Έλεγχος ράβδων στάθµης X

Ρυθµίσεις καλής λειτουργίας X

∆ειγµατοληπτικός έλεγχος και ανάλυση 

επεξεργασµένων λυµάτων από 

αναγνωρισµένο εργαστήριο

X

Έλεγχος και εκκένωση φίλτρων 

συγκράτησης λάσπης

X

Καθαρισµός όλων των δεξαµενών, 

πλωτήρων, υδρορροών

X

Συντήρηση αντλιών κινητήρων (έδρανα 

– στεγανοποιητικά κ.λπ)

X

Συντήρηση αεροσυµπιεστή (φυσητήρα) X

Καθαρισµός συστήµατος εξαερισµού X

Συντήρηση συστήµατος αποξήρανσης 

λάσπης

X

 ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΤΕΤΡΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΤΗΣΙΑ

Εκκένωση και πλύσιµο τριών δεξαµενών

λάσπης του πλυντηρίου οχηµάτων 

συνολικού όγκου 50 m3

X

Εκκένωση και πλύσιµο δεξαµενής 

ελαιοδιαχωριστή πλυντηρίου οχηµάτων 

X
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όγκου 10 m3

Εκκένωση και πλύσιµο δεξαµενής 

ακαθάρτων του βιολογικού καθαρισµού 

όγκου 25 m3

X

Αποφράξεις υπογείων αποχετευτικών 

αγωγών

X

Έλεγχος του υποδοχέα συµπαγούς 

λάσπης και αποµάκρυνσής της όταν το 

πάχος φτάσει το 1/3 του ύψους της 

δεξαµενής

X

Έλεγχος του διαχωριστήρα ορυκτελαίων

και αποµάκρυνσή του όταν το πάχος 

φτάσει τα 5 cm

X

Έλεγχος και καθαρισµός του πλωτήρα 

στο διαχωριστήρα ορυκτελαίων 

X

Αντίστροφη έκπλυση του ειδικού 

χηµικού υλικού διαχωριστήρα

X

Έλεγχος ευθυγράµµισης στις ράγες 

κύλισης του µηχανισµού

X

Καθαρισµός των ακροφυσίων από τα 

άλατα και τις τυχόν αποφράξεις

X

Έλεγχος καλής λειτουργίας αµµοφίλτρου X

Έλεγχος και αποκατάσταση τυχόν 

διαρροών σε αντλίες, βαλβίδες και 

γενικότερα σε όλο το υδραυλικό 

κύκλωµα

X

Έλεγχος της στάθµης και ποιότητας 

λαδιού των αντλιών

X

Έλεγχος πιέσεων (µανόµετρα) - 

ρυθµίσεις

X

Έλεγχος λειτουργίας βαλβίδων 

υπερπίεσης

X
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Έλεγχος, καθαρισµός και 

αποκατάσταση καλής λειτουργίας 

κυκλώµατος δεξαµενής καθαρού νερού

X

Έλεγχος καλής κατάστασης και 

καθαρισµός γενικού πίνακα του 

πλυντηρίου

X

Λίπανση του πλυντηρίου X

ΦΟΡΕΙΑ ΚΥΛΙΣΕΩΣ CONTAINERS

ΣΥΜΠΙΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΜΗΝΙΑΙΑ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΤΗΣΙΑ

Έλεγχος και ρύθµιση τερµατικών X X X X

Έλεγχος και ρύθµιση ραούλων κίνησης X X X X

Λίπανση κουζινέτων X X X X

Έλεγχος καλής λειτουργίας των γάντζων

αρπαγής containers 

(απορριµµατοκιβωτίων)

X X

Ρύθµιση και έλεγχος βάσεων σύνδεσης 

ραούλων µε πλαίσιο

X X

Έλεγχος πλαισίου X

Λίπανση µεταλλικών ραγών κυλίσεως X

Σύσφιξη µπουλονιών και έλεγχος κάτω 

βάσεων

X X X X

Έλεγχος και ρύθµιση συστήµατος 

ανάπτυξης και τύλιξης ηλεκτρικού 

καλωδίου

X

Έλεγχος µεταλλικών βάσεων στηρίξεως X X X

Έλεγχος και ρύθµιση αρπαγής 

containers

X X X

Γρασάρισµα οδοντωτών τροχών 

κίνησης

X X X
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Ρύθµιση και ευθυγράµµιση οδηγών 

φορείων

X X X

Ρύθµιση και σύσφιξη βάσεων µοτέρ 

κίνησης

X X X

Ευθυγράµµιση και ρύθµιση µεταλλικών 

βάσεων κυλίσεως

X X

Έλεγχος και ρύθµιση συστήµατος 

ανάπτυξης και τύλιξης ηλεκτρικού 

καλωδίου

X X X

Έλεγχος, ρύθµιση και στερέωση 

τριγωνικών βάσεων εξόδου containers

X X

Έλεγχος, ρύθµιση και καθάρισµα 

συστήµατος κίνησης

X X

Έλεγχος στρεβλώσεων σασί X

Γενική συντήρηση – ∆οκιµαστικός 

έλεγχος λειτουργίας

X
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